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A = 73 69 76 74 92 83 86 100 120 175 114 117 120 122 123 125 127 128 129 130 131

st 144 135 151 141 173 154 159 181 212 290 214 221 228 233 238 243 249 253 257 261 266

¥E 210 206 194 167 170 153 155 142 119 131 120 116 113 110 107 105 104 103 102 102 103

ey kARRIL 55 57 57 52 51 50 47 53 52 53 50 50 50 50 50 50 50 49 49 49 49

_ ﬁ% &5 56 54 53 47 43 41 39 39 39 40 37 36 36 35 34 34 33 33 32 32 31

Zé Bkl 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

ES &t 324 320 307 268 266 246 243 236 212 226 209 205 201 197 193 190 189 186 185 185 185

;; PRS- TS 519 484 421 290 294 247 217 185 160 67 89 74 62 51 43 36 30 25 21 17 14

ERAR—IL 169 153 134 100 100 87 88 79 79 49 64 61 59 57 55 53 51 49 48 46 45

FEy 6 6 7 5 6 4 5 3 3 1 2 2 1 1 1 1 1 1 1 0 0

Bk B 109 110 75 40 41 28 25 21 19 10 15 13 12 11 11 10 9 9 8 8 7

=14z BTk - HEAR 335 286 239 151 156 122 108 103 91 49 72 67 63 60 56 54 51 48 46 44 43

. 7 LR 4 4 4 3 4 4 4 5 4 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Z it #E 8 6 5 4 4 3 3 2 2 1 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1

B4R BB 3 3 4 3 2 2 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

S5 2 3 3 3 3 3 7 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 6 6 6

INBIRE o o o 2 4 2 5 9 9 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

at 1,155 1,055 892 601 614 502 466 414 374 190 256 233 214 196 181 168 157 147 139 131 125

aEt 5,981 5,809 5,625 5,188 5,242 5,131 5,074 5,029 5,029 4,949 4,849 4,848 4,862 4,837 4,827 4,818 4,824 4,804 4,799 4,793 4,802

AR 7 54 63 65 75 74 73 75 69 78 74 78 79 81 81 82 82 83 84 84 85 86

%E PR 6 4 3 3 3 3 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

. A = 13 12 10 8 10 13 13 21 22 17 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14

R & 73 79 78 86 87 89 90 92 102 94 95 96 97 98 99 99 100 101 101 102 102

#ij . BIHRT 1,215 1,246 1,264 1,281 1,393 1,464 1,428 1,418 1,425 1,333 1,436 1,445 1,458 1,463 1,470 1,477 1,488 1,490 1,497 1,502 1,512

= e TR 14 13 11 9 10 8 8 9 8 8 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10

t “_%f = 10 7 9 10 14 12 8 15 12 12 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11

,IF/_ = - B 1,239 1,266 1,284 1,300 1,417 1,484 1,444 1,442 1,445 1,353 1,457 1,466 1,479 1,483 1,491 1,498 1,509 1,511 1,517 1,523 1,533

f %< 12 5 6 4 4 4 3 4 4 6 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

= 4 43 43 48 49 45 45 43 40 38 40 39 38 37 36 34 33 31 29 27 25 22

e %A 18 18 19 19 19 18 18 15 15 12 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17

& 19 18 22 21 22 24 24 25 20 18 21 21 21 21 21 21 21 21 21 21 21

:ﬁg S FO—IL 10 10 10 10 9 10 10 15 14 15 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11

Ry bARRIL 12 12 12 12 13 16 15 15 18 18 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14

A< 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

EREEY 0 [ 0 0 [ 9 14 8 5 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

st 114 106 117 115 112 127 127 122 114 112 112 111 110 109 107 106 104 102 100 98 96

a5t 1,426 1,451 1,479 1,501 1,616 1,700 1,661 1,656 1,661 1,559 1,664 1,673 1,687 1,690 1,697 1,703 1,714 1,714 1,719 1,723 1,731

i BHAT 7 23 1 0 0 0 0 0 0 [ 0 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

=7 PR 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

il FRK 2 3 1 27 1 9 3 9 0 2 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6

=z & 25 4 1 27 1 9 3 10 [ 2 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

BIHRT 88 43 42 30 33 52 62 80 70 66 66 68 70 72 74 76 78 79 81 83 85

s = 1 1 1 0 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

= 15 9 16 15 15 21 43 25 22 17 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20

;&) B 104 53 59 45 49 74 106 105 92 83 87 89 91 92 94 96 98 100 101 103 105

it B PR P 6 5 5 4 4 4 6 6 6 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

= E TR 22 18 15 14 13 13 14 13 12 10 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14

3 K 2 5 2 1 1 2 1 1 6 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

B 30 28 22 19 18 19 21 20 24 16 22 22 22 22 22 22 22 22 22 22 22

R (D 10 12 9 3 2 1 1 1 2 8 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

U TR 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

o HRK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

&t 10 12 9 3 2 1 1 1 2 8 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

aEt 169 97 91 94 70 103 131 136 118 109 121 123 125 127 129 130 132 134 136 137 139

waEt 7,576 7,357 7.195 6,783 6,928 6,934 6,866 6,821 6,808 6,617 6,635 6,644 6,674 6,653 6,652 6,652 6,670 6,652 6,653 6,653 6,672
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— R BEFE AL PR AT ]

WX 324 —A—HbY ZTAHAPEHEOEF L OTH (BURHER 77— X)
e ET CEAS
TR 234 I | T RR244EIE | T RR254EIE | TRk264EIE | TRk27 4T | ERR284EIE | FRR294EIE | FRRG0EIE | SANTATE | SA2EME | SFEE | SMAGE | SHSEE | DGR | SM7EE | SMsGE | SMoME | SA104E | S 1 4% | M1 24E | S04
FrA % 366 365 365 365 366 365 365 365 366 365 365 365 366 365 365 365 366 365 365 365 366
TERESAA D 28.585|  28.003| 28.531| 28.121| 27.114]  26.754]  26.454| 26.171| 25.780| 25.291| 25.151| 25.011| 24.871| 24.651| 24.432| 24.212| 23.992| 23.773| 23.553| 23.333| 23.114
AT HE A O 28.585|  28.903| 28.531| 28.121| 27.114| 26,754|  26.454| 26.171| 25.780|  25.291
BRWEAC 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B 400.7 392.1 394.4 392.9 405.6 415.7 416.4 4155 421.8 430.2 430.5 434.5 438.5 442.5 446.5 450.5 454.5 458.5 462.5 466.5 470.5
e | wmoa 8.7 7.9 7.9 7.0 7.9 73 73 8.6 8.6 9.2 8.0 8.1 8.1 5.1 8.1 8.1 8.1 8.1 8.1 8.1 8.1
=x [ mxoa 7.2 75 8.3 71 8.7 10.1 11.9 15.4 18.0 203 15.7 16.4 16.9 175 18.0 18.6 19.1 19.6 20.0 20.5 20.9
e 416.6 407.5 4105 407.0 4221 433.1 435.6 439.5 448.4 459.6 454.3 458.9 463.5 468.1 472.6 4771 481.6 486.1 490.6 495.0 499.5
B 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
e TN 6.8 6.3 7.2 6.5 8.2 73 76 8.5 98 12.5 10.8 11.4 11.9 12.4 12.9 13.4 13.9 14.4 14.9 15.4 15.9
mA | axce 7.0 6.5 7.3 7.2 9.3 85 8.9 105 12.7 19.0 12.4 12.8 13.2 13.5 13.8 14.1 14.4 14.7 15.0 15.3 15.5
e 13.8 12.8 14.5 13.7 17.4 15.8 16.5 18.9 225 314 233 242 25.0 259 26.7 275 283 291 29.9 30.7 315
¥ 20.1 19.5 18.6 16.3 171 15.7 16.1 14.9 12.6 14.2 13.1 12.7 12.4 12.2 12.0 11.9 11.8 11.8 11.9 12.0 12.2
RobRRL 5.3 5.4 55 51 51 5.1 4.9 55 55 5.7 55 55 55 5.6 5.6 5.6 5.6 5.7 5.7 5.7 5.8
- s & 5.4 5.1 5.1 4.6 4.3 4.2 4.0 4.1 4.1 4.3 4.0 4.0 3.9 3.9 3.8 3.8 3.8 3.8 3.7 3.7 3.7
s | = P 0.3 0.3 0.3 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2
4| = 5 31.0 303 295 26.1 26.8 25.2 25.2 247 225 245 228 22.4 221 218 217 215 215 215 215 217 21.9
- |3 R oo 496 45.9 40.4 28.3 29.6 253 225 19.4 17.0 7.3 9.7 8.1 6.8 5.7 48 40 3.4 2.9 24 20 17
A Ty 16.2 145 12.9 9.7 101 8.9 9.1 8.3 8.4 53 6.9 6.7 6.5 6.3 6.1 6.0 5.8 5.7 5.6 5.5 5.4
P 0.6 0.6 0.7 05 0.6 0.4 0.5 03 03 0.1 0.2 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
- e 10.4 10.4 7.2 3.9 4.1 2.9 2.6 2.2 2.0 11 16 15 13 13 12 11 10 10 0.9 0.9 0.9
=R - AR 32.0 271 23.0 14.7 15.7 12.5 1.2 10.8 9.6 5.3 78 7.4 7.0 6.6 6.3 6.1 5.8 5.6 5.4 5.2 50
. 7Lt 04 04 04 03 0.4 0.4 0.4 05 0.4 0.2 0.4 0.4 0.4 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3
zott ¥R 0.8 0.6 05 0.4 0.4 0.3 0.3 0.2 0.2 0.1 0.2 0.2 02 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
=42 HHE 0.3 0.3 0.4 0.3 0.2 0.2 0.4 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 03 03 03 03 03 0.3
wE 0.2 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.7 0.4 0.4 0.5 0.5 0.5 05 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.7 0.7
IEFRE 0.0 0.0 0.0 0.2 0.4 0.2 0.5 0.9 10 0.3 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 04 04 04 04 04 0.4
e 110.4 100.0 857 58.6 61.9 51.4 483 43.3 39.6 206 27.9 255 235 218 203 19.0 17.9 16.9 16.1 15.4 14.8
e 571.7 550.6 540.1 505.4 528.2 525.4 5255 526.5 533.0 536.1 528.3 531.0 534.1 537.5 541.3 545.2 549.3 553.7 558.2 562.8 567.6
B 0.1 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2
il I 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
maA | axce 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3
I T 3.3 3.4 35 35 3.8 4.0 3.9 3.9 3.9 3.7 3.9 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.1 4.1 4.1 4.1 2.1
v= | wmcH 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ik | mxca 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
s | =7 B 3.4 35 35 3.6 3.9 41 4.0 4.0 3.9 3.7 4.0 4.0 4.0 4.1 4.1 41 41 41 4.2 4.2 4.2
* < 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
= R 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
# IR 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
& 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
a8 [mazra—n 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
RobARL 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
R<F 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
p &R 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
=] 5 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 03 03 03 03 03 0.3
=it 3.9 4.0 21 21 a4 2.7 45 45 45 43 26 26 46 4.6 4.6 4.7 4.7 4.7 4.7 4.7 4.7
e | Amea 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
=# [ rmoa 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
il TN 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
= B 0.1 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2
x S E =N 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
e YA 7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
= B 0.3 0.1 0.2 0.1 0.1 0.2 0.3 0.3 0.3 0.2 0.2 0.2 0.2 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3
B 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
i | Ao 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
#E | mica 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
paen 0.4 0.2 0.2 0.2 0.2 0.3 0.4 0.4 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4
. | = . 1.0 11 0.9 0.3 0.2 0.1 0.1 0.1 0.2 0.9 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 05 05 05 05 05 0.5
Sl 2 | g | s 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Bl —
A = A7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
A7 5 1.0 11 0.9 0.3 0.2 0.1 0.1 0.1 0.2 0.9 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
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ik R BE T AL B I A 8

[3. ZHBRHNEO ML O TR (s —2) |

W% 3-2-5 ZTHPEHEDOIFEL TR (AEEER T —2X)

R4 4R EHE EE AP

SER234EBE | SERL244ERE | PRios e | ko6t | Eat274r | ERtzea i | EroommE | Emcom s | Sfnwar | o2k || Sdncar | dnasE | Sinsam | SweE | sdnvaE | Sdnsa | S [simomm | smniar | smiees | $ise

R A % 366 365 365 365 366 365 365 365 366 365 365 365 366 365 365 365 366 365 365 365 366

TREZPAAD 28,585 28,903 28,531 28,121 27,114 26,754 26,454 26,171 25,780 25,291 25,151 25,011 24,871 24,651 24,432 24,212 23,992 23,773 23,553 23,333 23,114
AN EHEUREAD 28,585 28,903 28,531 28,121 27,114 26,754 26,454 26,171 25,780 25,291
BRMIEAD 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

AT 7 4,192 4,137 4,107 4,033 4,025 4,059 4,021 3,969 3,980 3,971 3,952 3,967 3,912 3,862 3,822 3,782 3,751 3,700 3,658 3,615 3,582

e AT 7 91 83 82 72 78 71 70 82 81 85 74 74 73 73 72 71 71 70 69 69 68

= $ARZ A 75 79 86 73 86 99 115 147 170 187 144 149 154 158 161 164 167 170 172 175 177

&+ 4,358 4,299 4,275 4,178 4,189 4,229 4,206 4,198 4,231 4,243 4,170 4,189 4,139 4,092 4,055 4,017 3,990 3,940 3,899 3,858 3,828

BAIHAT 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

%ﬁ AT 7 71 66 75 67 81 71 73 81 92 115 100 104 108 111 115 118 122 125 128 131 135

A A A 73 69 76 74 92 83 86 100 120 175 114 117 120 122 123 125 127 128 129 130 131

&+ 144 135 151 141 173 154 159 181 212 290 214 221 228 233 238 243 249 253 257 261 266

HE 210 206 194 167 170 153 155 142 119 131 120 116 113 110 107 105 104 103 102 102 103

ey kARR L 55 57 57 52 51 50 47 53 52 53 50 50 50 50 50 50 50 49 49 49 49

- ﬁ’;; & 56 54 53 47 43 41 39 39 39 40 37 36 36 35 34 34 33 33 32 32 31

= Bkl A 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

= &+ 324 320 307 268 266 246 243 236 212 226 209 205 201 197 193 190 189 186 185 185 185

- FRAME - F S5 519 484 421 290 294 247 217 185 160 67 89 74 62 51 43 36 30 25 21 17 14

EgR— L 169 153 134 100 100 87 88 79 79 49 64 61 59 57 55 53 51 49 48 46 45

P 6 6 7 5 6 4 5 3 3 1 2 2 1 1 1 1 1 1 1 0 0

Hk e 109 110 75 40 41 28 25 21 19 10 15 13 12 11 11 10 9 9 8 8 7

=143 MRS - HEAR 335 286 239 151 156 122 108 103 91 49 72 67 63 60 56 54 51 48 46 44 43

. FILSEE 4 4 4 3 4 4 4 5 4 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

ZDit #E 8 6 5 4 4 3 3 2 2 1 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1

EIR HAE 3 3 4 3 2 2 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Bt 2 3 3 3 3 3 7 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 6 6 6

INEIRE 0 0 0 2 4 2 5 9 9 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

&t 1,155 1,055 892 601 614 502 466 414 374 190 256 233 214 196 181 168 157 147 139 131 125

a5t 5,981 5,809 5,625 5,188 5,242 5,131 5074 5,029 5,029 4,949 4,849 4,848 4,782 4,717 4,667 4,619 4,584 4,526 4,480 4,436 4,404

BT 54 63 65 75 74 73 75 69 78 74 78 79 81 81 82 82 83 84 84 85 86

%ﬁ TR 6 4 3 3 3 3 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

A $EAR = 2 13 12 10 8 10 13 13 21 22 17 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14

; 5 73 79 78 86 87 89 90 92 102 94 95 96 97 98 99 99 100 101 101 102 102

LajF - BIHAS 7 1,215 1,246 1,264 1,281 1,393 1,464 1,428 1,418 1,425 1,333 1,436 1,445 1,429 1,419 1,411 1,403 1,399 1,386 1,377 1,367 1,361

= e IR 2 14 13 11 9 10 8 8 9 8 8 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10

t 4 = $HA = 2 10 7 9 10 14 12 8 15 12 12 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11

f/ﬁ = = 5 1,239 1,266 1,284 1,300 1,417 1,484 1,444 1,442 1,445 1,353 1,457 1,466 1,450 1,439 1,432 1,424 1,420 1,407 1,398 1,388 1,382

ﬁ <Y 12 5 6 4 4 4 3 4 4 6 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

= 4 43 43 48 49 45 45 43 40 38 40 39 38 37 36 34 33 31 29 27 25 22

7 H#E 18 18 19 19 19 18 18 15 15 12 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17

& 19 18 22 21 22 24 24 25 20 18 21 21 21 21 21 21 21 21 21 21 21

ﬁ’;; HmRFO—IL 10 10 10 10 9 10 10 15 14 15 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11

kAR L 12 12 12 12 13 16 15 15 18 18 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14

R<H 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

BEREEY 0 0 0 0 0 9 14 8 5 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

&t 114 106 117 115 112 127 127 122 114 112 112 111 110 109 107 106 104 102 100 98 96

a5t 1,426 1,451 1,479 1,501 1,616 1,700 1,661 1,656 1,661 1,559 1,664 1,673 1,657 1,646 1,638 1,629 1,624 1,610 1,599 1,588 1,580

B BT 23 1 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

= TR Fr 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

*ﬁi@ $EAR = 2 2 3 1 27 1 9 3 9 0 2 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6

=2 &t 25 4 1 27 1 9 3 10 0 2 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

BT 88 43 42 30 33 52 62 80 70 66 66 68 70 72 74 76 78 79 81 83 85

e 1 1 1 0 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

$HA = 2 15 9 16 15 15 21 43 25 22 17 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20

; &t 104 53 59 45 49 74 106 105 92 83 87 89 91 92 94 96 98 100 101 103 105

tt AT 7 6 5 5 4 4 4 6 6 6 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

5 | = IR 2 22 18 15 14 13 13 14 13 12 10 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14

s FAK 2 5 2 1 1 2 1 1 6 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

&t 30 28 22 19 18 19 21 20 24 16 22 22 22 22 22 22 22 22 22 22 22

[ — 10 12 9 3 2 1 1 1 2 8 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

FETS IR 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

o $ARZ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B 10 12 9 3 2 1 1 1 2 8 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

a5t 169 97 91 94 70 103 131 136 118 109 121 123 125 127 129 130 132 134 136 137 139

weaEt 7.576 7,357 7.195 6,783 6,928 6,934 6,866 6,821 6,808 6,617 6,635 6,644 6,565 6,490 6,434 6,379 6,341 6,270 6,215 6,161 6,123
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— R BEFE AL PR AT ]

W 3-26 —A—HHLY ZHPHEOEFLOTH (BEEER T — )

o ETTH XD
FERR23EE | FRR24GE | FRR254E | FRR264FE | FR274EE | FRR284E | FRU294FE | FRRS0EE | STTEE | SH2EE || SFISEE | SM4EE | SFSFEE | S6EE | SM7EE | ST8EE | SMOEE | STOFEE | SMIEE | ST2FE | STISEE
FHEIBE% 366 365 365 365 366 365 365 365 366 365 365 365 366 365 365 365 366 365 365 365 366
THREERAD 28,585 28,903 28,531 28,121 27,114 26,754 26,454 26,171 25,780 25,291 25,151 25,011 24,871 24,651 24,432 24,212 23,992 23,773 23,553 23,333 23,114

ABWN EtEIIRE A O 28,585 28,903 28,531 28,121 27,114 26,754 26,454 26,171 25,780 25,291
BRULEAO 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

BIPRT H 400.7 392.1 394.4 392.9 405.6 415.7 416.4 415.5 421.8 430.2 430.5 434.5 429.7 429.2 428.6 428.0 427.2 426.4 425.5 424.5 423.4
g TR F 8.7 7.9 7.9 7.0 7.9 7.3 7.3 8.6 8.6 9.2 8.0 8.1 8.1 8.1 8.1 8.1 8.1 8.1 8.1 8.1 8.1
= FHRZ H 7.2 7.5 8.3 7.1 8.7 10.1 11.9 15.4 18.0 20.3 15.7 16.4 16.9 17.5 18.0 18.6 19.1 19.6 20.0 20.5 20.9
it 416.6 407.5 410.5 407.0 422.1 433.1 435.6 439.5 448.4 459.6 454.3 458.9 454.7 454.8 454.7 454.6 454.4 454.0 453.6 453.1 452.4
AR H 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
%E TR F 6.8 6.3 7.2 6.5 8.2 7.3 7.6 8.5 9.8 12.5 10.8 11.4 11.9 12.4 12.9 13.4 13.9 14.4 14.9 15.4 15.9
;tm:;;)\ R H 7.0 6.5 7.3 7.2 9.3 8.5 8.9 10.5 12.7 19.0 12.4 12.8 13.2 13.5 13.8 14.1 14.4 14.7 15.0 15.3 15.5
it 13.8 12.8 14.5 13.7 17.4 15.8 16.5 18.9 22.5 31.4 23.3 24.2 25.0 25.9 26.7 27.5 28.3 29.1 29.9 30.7 31.5
#R 20.1 19.5 18.6 16.3 171 15.7 16.1 14.9 12.6 14.2 13.1 12.7 12.4 12.2 12.0 11.9 11.8 11.8 11.9 12.0 12.2
55 ~y ARk L 5.3 5.4 5.5 5.1 5.1 5.1 4.9 5.5 5.5 5.7 5.5 5.5 5.5 5.6 5.6 5.6 5.6 5.7 5.7 5.7 5.8
= Inte & 5.4 5.1 5.1 4.6 4.3 4.2 4.0 4.1 4.1 4.3 4.0 4.0 3.9 3.9 3.8 3.8 3.8 3.8 3.7 3.7 3.7
g = BHEkL A 0.3 0.3 0.3 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2
él % it 31.0 30.3 29.5 26.1 26.8 25.2 25.2 24.7 22.5 24.5 22.8 22.4 22.1 21.8 21.7 21.5 21.5 21.5 21.5 21.7 21.9
- ;’. PR TS5 49.6 45.9 40.4 28.3 29.6 25.3 22.5 19.4 17.0 7.3 9.7 8.1 6.8 5.7 4.8 4.0 3.4 2.9 2.4 2.0 1.7
A BAR—IL 16.2 14.5 12.9 9.7 10.1 8.9 9.1 8.3 8.4 5.3 6.9 6.7 6.5 6.3 6.1 6.0 5.8 5.7 5.6 5.5 5.4
i RAT ¥4 0.6 0.6 0.7 0.5 0.6 0.4 0.5 0.3 0.3 0.1 0.2 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
ISilzS 5E 10.4 10.4 7.2 3.9 4.1 2.9 2.6 2.2 2.0 1.1 1.6 1.5 1.3 1.3 1.2 1.1 1.0 1.0 0.9 0.9 0.9
B4z HERS - MEAR 32.0 271 23.0 14.7 15.7 12.5 11.2 10.8 9.6 5.3 7.8 7.4 7.0 6.6 6.3 6.1 5.8 5.6 5.4 5.2 5.0
. TILEE 0.4 0.4 0.4 0.3 0.4 0.4 0.4 0.5 0.4 0.2 0.4 0.4 0.4 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3
Z Dk HRE 0.8 0.6 0.5 0.4 0.4 0.3 0.3 0.2 0.2 0.1 0.2 0.2 0.2 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
Bz HAE 0.3 0.3 0.4 0.3 0.2 0.2 0.4 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3
FLEth 0.2 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.7 0.4 0.4 0.5 0.5 0.5 0.5 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.7 0.7
/INEIRE 0.0 0.0 0.0 0.2 0.4 0.2 0.5 0.9 1.0 0.3 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4
it 110.4 100.0 85.7 58.6 61.9 51.4 48.3 43.3 39.6 20.6 27.9 25.5 23.5 21.8 20.3 19.0 17.9 16.9 16.1 15.4 14.8
&“&t 571.7 550.6 540.1 505.4 528.2 525.4 525.5 526.5 533.0 536.1 528.3 531.0 534.1 537.5 541.3 545.2 549.3 553.7 558.2 562.8 567.6
BIPRT H 0.1 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2
%E TR H 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
j{;&)\ FHRZ H 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
& 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3
5T AR #H 3.3 3.4 3.5 3.5 3.8 4.0 3.9 3.9 3.9 3.7 3.9 4.0 3.9 3.9 3.9 3.8 3.8 3.8 3.8 3.7 3.7
E £y TR F 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
LE;% R H 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
=1 B 3.4 3.5 3.5 3.6 3.9 4.1 4.0 4.0 3.9 3.7 4.0 4.0 4.0 4.1 4.1 4.1 4.1 4.1 4.2 4.2 4.2
§ %<9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
:—_: K 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
7 i) 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
35 & 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
IR & FAXFA—IL 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Ry bARRL 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
A< 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
; BREEY 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
S| it 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3
a5t 3.9 4.0 4.1 4.1 4.4 4.7 4.5 4.5 4.5 4.3 4.6 4.6 4.6 4.6 4.6 4.7 4.7 4.7 4.7 4.7 4.7
i AR H 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
‘_—,:}" PR F 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
*jﬂ;i@ R H 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
= B 0.1 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
AR 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2
0{)_ N TR H 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1E FHRZ H 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
;} & 0.3 0.1 0.2 0.1 0.1 0.2 0.3 0.3 0.3 0.2 0.2 0.2 0.2 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3
AR A 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ik TR F 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
E2ES R H 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
it 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
&“&t 0.4 0.2 0.2 0.2 0.2 0.3 0.4 0.4 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4
e z KA 1.0 1.1 0.9 0.3 0.2 0.1 0.1 0.1 0.2 0.9 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
él fﬂ; Y1 TR H 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- = zn R H 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
A # &t 1.0 1.1 0.9 0.3 0.2 0.1 0.1 0.1 0.2 0.9 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
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i

[1. ez = no |

W 3-2-7T WERITH wRIHOTH (—A—RAH72y Peiti®)

Bii: g/A-B
£ E —REAEB | = RER K — RIBHBRIR NEFHR BV ATV IR | o
X R R R R R
T 23 1| 400684 — 400684 — 400684 — 400684 — 400684 — 400684
24 3= | 2| 392148 -8536] 392148 -8536] 392148 -8536] 392148 -8536| 392148 -8536] 392.148
25 3| 394380 2232| 394380 2232] 394380 2232] 394380 2232| 394380 2232| 394.380)
26 4| 392920 -1460| 392920 -1460] 392920 -1460] 392920 -1460| 392920 -1460| 392.920]
27 5 | 405594 12674| 405594 12674] 405594 12674 405594 12674| 405594 12674] 405594
28 6 | 415659 10065| 415659 10065 415659 10065 415659 10065 415659 10065| 415659
29 7| 416438 0779 416438 0779| 416438  0779| 416438 0779 416438 0779 416438
30 8 | 415497 -0941| 415497 -0941] 415497 -0941| 415497 -0941| 415497 -0941| 415497
&% T 4 9| 421812 6315| 421812  6315| 421812  6315] 421812 6315 421812 6315 421812
2 10| 430171  8359] 430171 8359 430171 8359 430171  8359| 430171  8359] 430171
3 11| 430505 0334] 438012 7841 430840 0669 421050 -9.121| 240430 -189.741| 408.530
4 12| 434500 3995| 446102 8090 435060 4220 422318  1268] 238804 -1626
5 B 13| 438496 3996| 454875 8773] 439320  4260| 423487 1169 237.151 1653
6 14| 442491  3995| 464330 9455 443630 4310 424573  1086| 235471 -1680
7 15| 446486  3995| 474468 10138 447980 4350 425586  1013| 233765 -1.706
8 16| 450482  3996] 485288 10820 452370 4390 426536  0950| 232031 -1.734
9 17| 454477  3995| 496791 11503 456800 4430 427431  0895| 230271 -1.760
10 18| 458472  3995| 508976 12.185| 461280 4480 428275  0844| 228485 -1.786
11 19| 462468 3996] 521843 12867 465800 4520 420076  0801| 226673 -1812
12 20| 466463 3995| 535393 13550| 470360  4560| 429837 0761 224836 1837
13 & 21| 470458 3995 540626 14233] 474970  4610| 430562 0725 222972 -1.864
14 22| 474454 3996 564541 14915| 479630  4660| 431255 0693 221084 1888
15 23| 478449  3995| 580138 15597] 484330 4700 431918 0663 219171 -1913
16 24| 482445 3996 596418 16280] 489080  4750| 432553 0635 217234 1937
17 25| 486440  3995| 613381 16963] 493870  4790| 433164 0611 215272 -1.962
18 26| 490435 3995| 631026 17645| 498710  4840| 433751 0587 213288 1984
% )zz] O X X X X
2 .xb K
y = ax+b ax?+bx+c a-ebx a-x —
% 14+e
a = 4.00 0.3412 387.0095 387.5736 —-0.03021
Al b = 386.56 0.2417 0.0098 0.0345 -1.5863
c = 394.0631
x| g = 309.04
r = 0.910352 0.931360 0.912689 0.786893 -0.914674

W 3-2-2 R wRIHOTH (—A—RAHy Peiti®)

650
600
550
500
450
400
350
300
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—o— — RIERR

—a— O Ty VR

—— ZRIERR
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— R BEFE AL PR S AT

Wk 3-2-8 WEZH FRIAOTH (—A—HHY PEHE)

B g/ A-H

g E —RERAKR | —RERR —RIEHHEIR NEhiR 0y ATAy Y E AR U
x HEIEE iR R A R
SERR 23 1 8698 — 8698 — 8698  — 8698 — 8698 — 8698
24| £ |2 7868 -0830 7868 -0.830 7868 -0.830 7868 -0830 7868 -0830 7.868
25 3 7874 0006 7874 0006 7874 0006 7874 0006 7874 0006 7874
26 4 7015 -0859 7015  -0859 7015 -0.859 7015 -0859 7015  -0859 7015
27 5 7860 0845 7860 0845 7860 0845 7860 0845 7860 0845 7.860
28 6 7271 -0589 7271 -0589 7271 -0589 7271 -0589 7271 -0589 7271
29 7 7250 -0021 7250 -0.021 7250 -0.021 7250 -0021 7250 -0021 7250
30 8 8584 1334 8584 1334 8584 1334 8584 1334 8584 1334 8584
&% ;T B/ 9 8585 0001 8585 0001 8585  0.001 8585 0001 8585 0001 8585
2 10 9208 0623 9208 0623 9208 0623 9208 0623 9208 0623 9208
3 11 8464 -0744] 10178 0970 8420 -0.788 8049 -1.159 7207  -2001 8.021
4 12 8544  0080| 11193 1015 8500  0.080 8054 0005 7117 -0090
5 R 13 8625 0081 12364 1171 8590  0.090 8059 0005 7017 -0.100
6 14 8705  0080| 13691 1327 8670  0.080 8064 0005 6909 -0.108
7 15 8786  0081| 15173 1482 8750  0.080 8069 0005 6790 -0.119
8 16 8866 0080| 16812 1639 8830  0.080 8073 0004 6662 —0.128
9 17 8947  0081] 18606  1.794 8920  0.090 8077 0004 6524 -0.138
10 18 9027 0080] 20556 1950 9010 0090 8080 0003 6375 -0.149
1 19 9107  0080| 22662 2106 9090 0080 8084 0004 6215 -0.160
12 20 9188  0081| 24923 2261 9180  0.090 8087 0003 6045 -0.170
13 5& | 21 9268  0080| 27341 2418 9270 0090 8090 0003 5864 -0.181
14 22 9349  0081| 29914 2573 9360 0090 8093 0003 5673 -0.191
15 23 9429  0080| 32643 2729 9450 0090 8096 0003 5473 -0.200
16 24 9510  0081| 35528 2885 9540 0090 8099 0003 5264 -0.209
17 25 9590 0080] 38568  3.040 9630 0090 8101 0002 5047 0217
18 26 9671  0081] 41764 3196 9720 0090 8104 0003 4823 -0224
% B X X X O X
y = ax+b ax?+bx +c a-ebx a-xP %
% 1+e
a = 0.08 0.0779 7.5828 7.8961 -0.11761
Hl b = 7.58 -0.7764 0.0096 0.0080 -3.4667
c = 9.2926
x|k = 8.03
r = 0.335571 0.887817 0.345469 0.080108 -0.438186
WX 3-2-3 WEZA FRIHZOTH (—A—HH7D HEH &)
g/ A-B
20
L T e R
B R = . -0
5 ___________________________________________________________________________________
0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
23|24|25|26|27|28|29|30 7_;_-,| 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9|10|11|12|13|14|15|16|17|18
FERK S
—o— £ —e— —RIERHR —>— ZRIERER —x— —RIgHheEh iR
—h— R EE R —&— OD Ty iR ——EEOFHIE
- hE DIEM R ER A
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g — P T AL PR A 8]

WE3-2-9 [UEZA HAKIAOTH (—A—HH-VHEHE)

B g/ AN-H
£ E —REMKBR | ZRIERRK —Riagheh R NEpIR B RTAVIER | o mm
X IR HIHER HIHER IR IR
TR 23 1 7169  — 7169 — 7169  — 7169 — 7169 — 7.169
24| = 2 7488 0319 7488 0319 7488 0319 7488 0319 7488 0319 7488
25 3 8258  0.770 8258 0770 8258  0.770 8258 0770 8258 0770 8.258
26 4 7112 -1.146 7112 -1.146 7112 -1.146 7112 -1.146 7112 -1.146 7112
27 5 8666 1554 8666 1554 8666 1554 8666 1554 8666 1554 8.666
28 6 10138 1472| 10138 1472 10138 1472| 10138 1472 10138 1472 10138
29 7 11910 1772 11910 1772 11910 1772 11910 1772 11910 1772 11910
30 8 15389  3479| 15389 3479 15389 3479 15389 3479 15389 3479 15389
Si T B9 18017 2628 18017 2628 18017 2628 18017 2628 18017 2628 18017
2 10| 20257 2240 20257 2240 20257 2240 20257  2240| 20257  2240| 20257
3 11 19541 -0716| 24511 4254 20930 0673] 15737 -4520] 2616 -22.873| 11.440
4 12 21014 1473] 28694 4183 23670 2740 16354 0617 2677 -0061
5 B 13 22487  1473] 33330 4636 26780  3110] 16942 0588] -2738 -0.061
6 14| 23959  1472] 38417 5087 30280 3500 17505 0563] -2800 -0.062
7 15 25432 1473] 43956 5539 34250 3970] 18047 0542 2862 -0062
8 16 26905  1473] 49947 5991 38740 4490 18568  0521] -2923 -0061
9 17 28378  1473] 56389  6.442 43810 5070 19072 0504] -2985 -0062
10 18 20851  1473] 63284 6895 49550 5740 19559 0487 3047 -0062
11 19 31324 1473 70630  7.346 56040  6490| 20032 0473] -3.109 -0.062
12 20| 32796 1472 78428 7798 63380  7.340] 20490 0458 -3.170 -0.061
13 & 21 34269  1473] 86677 8249 71680  8300| 20936  0446| -3232 0062
14 22 35742 1473] 95379 8702 81070  9390] 21371 0435 3293 -0061
15 23 37215  1473] 104532  9.153 91690 10620| 21794 0423 -3353 -0.060
16 24| 38688  1473] 114137 9605 103700 12010| 22208 0414 -3414 -0.061
17 25 40160  1472] 124194 10057 117290 13590] 22612  0404] 3474 -0060
18 26 41633 1473] 134703 10509] 132650 15360| 23007 0395 3534 -0.060
o )=:] X X X O X
2 b K
y = ax +b ax?+bx+c a-ebx ax ——
% 1+e
a = 147 0.2259 5.4045 5.4601 0.04195
Al b = 3.34 -1.0121 0.1231 0.4415 0.6872
c = 8.3096
x|k = -5.89
r = 0.925527 0.992758 0.969040 0.857105 -0.929731
WX 3-2-4 WEZA HARKIHOTHE (—A—HH7Y HEH &)
g/A-H
50
40
30
20
10
23|24|25|26|27|28|29|30 i—,|2|3|4|5|6|7|8|9|10|11|12|13|14|15|16|17|18
R S0
—o—E# —o— — RIBEMAHR —<— ZR{ER R —x— —RiggehiR
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_TXU

[Fi27/FUBE LS o Ny T #

W 3-2-10 EHEMAZH NRIHOTH (—A—HH 0 PEHE)

B g/ AN-H
5 “REAR | CREAR | —REHER | ~EB® | Sarome |
X B3k R HEHE HEHE HEHER
ERE 23 1 6786 — 6786 — 6786 — 6786 — 6786 — 6.786
24| = | 2 6256 -0530 6256 -0530 6256 -0.530 6256 -0.530) 6256 -0.530) 6.256
25 3 7202 0946 7202 0946 7202 0946 7202 0946 7202 0946 7202
26 4 6528 0674 6528 0674 6528 -0.674 6528 0674 6528 0674 6528
27 5 8162 1634 8162 1634 8162 1634 8162 1634 8162 1634 8.162
28 6 7271 -0.891 7271 -0.891 7271 -0.891 7271 -0891 7271 -0891 7271
29 7 7560 0289 7560 0289 7560  0.289 7560  0.289 7560  0.289 7560
30 8 8480  0.920 8480 0920 8480  0.920 8480 0920 8480 0920 8.480
af ;T | 9 9750 1270 9750 1270 9750 1270 9750 1270 9750 1270 9.750
2 10| 12458  2708] 12458 2708 12458  2708] 12458 2708 12458 2708 12458
3 11 10849 -1609] 13165 0707 10890 1568 9446 -3012 3274 -9.184|  8.045
4 12| 11358  o0s500] 14938 1773 11550  0.660 9616  0.170) 3149  -0.125
5 | B 13| 11868 0510 16922 1984 12250 0700 9775  0.159 3021 -0.128
6 14| 12378  os10] 19417 2195 13000 0750 9924 0.149 2891 -0.130)
7 15| 12887 o0s500] 21522 2405 13790  0790] 10065  0.141 2758 -0.133
8 16| 13397 os10] 24137 2615 14620  0830] 10198  0.133 2625 -0.133
9 17| 13907 os10] 26964 2827 15510  0890] 10325  0.127 2492  -0.133
10 18| 14417 os10] 30000 3036 16450  0940| 10447 0122 2358  -0.134)
11 19| 14926 o0500] 33248 3248 17450 1000 10563  0.116 2226 -0.132
12 20| 15436 o510 36706 3458 18500 1050 10674  0.111 2096  -0.130)
13| @ 21 15946 0510 40374 3668 19630 1130 10781  0.107 1968 -0.128
14 22| 16455 0509 44253 3879 20820  1.190| 10884  0.103 1843  -0.125
15 23| 16965 o0510] 48343 4090 22080 1260 10984  0.100 1722 -0.121
16 24| 17415 o510] 52643 4300 23420 1340 11079 0095 1605 -0.117
17 25| 17985 o510 57154 4511 24840 1420 11172 0093 1492 -0.113
18 26| 18494 o509 61876 4722 26340 1500 11262 0,090 1384 -0.108
i A O X x x X
y = ax+b ax?+bx +c a-ebx a-xb %
% 1+e
a = 0.51 0.1053 5.6997 5.7865 -0.10430
Al b = 5.24 -0.6485 0.0589 0.2044 -1.7179
c = 7.5584
x| g = 5.12
r = 0.828616 0.934951 0.859271 0.719162 -0.855324
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g — P T AL PR A 8]

WE 3-2-11 EEMAZA HAKZHOTFH (AN —HH7- PEHE)
B g/AN-H
£ —REEHK | SREER | iR ~Egg | AT |
x Pty Pty EbEE E E
TRk 23 1 6.978 — 6.978 — 6.978 — 6.978 — 6.978 - 6.978]
24 | £ | 2 6.541 0437 6.541 -0437 6.541 -0437 6.541 -0437 6.541 -0437 6.541
25 3 7.298 0.757| 7.298 0.757| 7298 0.757| 7298 0.757| 7.298 0.757| 7.298
26 4 7210 -0.088| 7210 -0.088| 7210 -0.088| 7210 -0.088| 7210 -0.088| 7.210
27 5 9271 2.061 9271 2.061 9271 2.061 9271 2.061 9.271 2.061 9.271
28 6 8500 -0.771 8500 -0.771 8500 -0.771 8500 -0.771 8500 -0.771 8.500|
29 7 8.907 0.407| 8.907 0.407| 8.907 0.407| 8.907 0.407| 8.907 0.407| 8.907|
30 8 10469 1.562 10469 1.562 10.469 1562 10.469 1562 10.469 1562 10.469
S ;T | &9 12718 2.249| 12718 2.249| 12.718 2249 12.718 2249 12.718 2249 12.718
2 10 18.957 6.239] 18.957 6.239] 18.957 6.239] 18.957 6.239] 18.957 6.239] 18.957
3 11 15392 -3.565] 20.136 1.179 15650 -3.307 12439 -6.518| 3208 -15.749 9.685
4 12 16.430 1.038 23.762 3.626 17.240 1.590 12.815 0.376] 2723 0485
5 R |13 17.468 1.038 27818 4056 19.000 1.760 13171 0.356 2260 -0463
6 14 18.506 1.038 32.306 4488 20930 1.930 13.509 0.338] 1.837 -0.423|
7 15 19.543 1.037 37.225 4919 23070 2140, 13.832 0.323] 1465 0372
8 16 20.581 1.038 42575 5.350 25420 2.350] 14141 0.309] 1.150 -0315
9 17 21619 1.038 48.357 5.782] 28.000 2580 14437 0.296] 0.890 -0.260
10 18 22.656 1.037 54570 6.213] 30.850 2.850 14.723 0.286 0.681 -0.209
11 19 23.694 1.038 61.214 6.644] 34.000 3.150] 14.998 0.275] 0517 -0.164
12 20 24732 1.038 68.289 7.075 37.460 3.460| 15.263 0.265 0389 -0.128
13| & 21 25.770 1.038 75.796 7.507 41270 3.810] 15520 0.257| 0292 -0.097
14 22 26.807 1.037 83.733 7937 45480 4.210) 15.769 0.249| 0218 -0074
15 23 27.845 1.038 92.103 8.370] 50.110 4630 16.011 0.242] 0.162 -0.056
16 24 28.883 1.038 100.903 8.800] 55210 5.100| 16.246 0.235] 0.120 -0.042
17 25 29.921 1.038 110.134 9.231 60.830 5.620 16474 0.228] 0.089 -0.031
18 26 30.958 1.037 119.797 9.663] 67.030 6.200] 16.697 0.223] 0066 —0.023
% F x x x (@) x
2 b K
y = ax +b ax?+bx+c a-ebx a-x —
% 1+e
a = 1.04 0.2156 5.3859 5.4751 -0.30433
Aol b = 3.98 -1.3342 0.0970 0.3422 -3.3472
c = 8.7212
x|k = 6.42
r = 0.836387 0.944906 0.885840 0.748846 -0.914916
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_TXU

[Fi27/FUBE LS o Ny T #

WE 3-2-12 HRIE O TH (—A—HH7-HEHE)

Kk

B g/ A-H
£ E —REMKE | ZREMR — RIGERENER NERER VWS EOVL: SOFE
X HEHE B HEHE R R
TR 23 1 20072 — 20072 — 20072 — 20072 — 20072 — 20072
2| £ 2 19527 -0545| 19527 -0.545 19527 -0545| 19527 -0545] 19527 -0545| 19527
25 3 18629 -0898] 18629 -0.898 18629 -0898| 18629 -0898] 18629 -0898| 18629
26 4 16270 -235| 16270 -2.359 16270 -2350| 16270 -2359] 16270 -2350| 16270
27 5 17131 o0s861| 17131 0861 17131 os61| 17131 ose1l 17131 oset| 17131
28 6 15668 -1463| 15668 —1.463 15668 -1463| 15668 -1463] 15668 -1463] 15668
29 7 16053  0385| 16053  0.385 16053  0385| 16058 0385 16053  0385| 16053
30 8 14865 -1.188| 14865 -1.188 14865 -1.188| 14865 -1188] 14865 -1.188] 14865
% T | E 9 12612 -2253] 12612 2253 12612 -2253| 12612 -2253] 12612 -2253] 12612
2 10| 14191 1579) 14191 1579 14191 1579| 14191 1579] 14191 1579] 14191
3 11 12426 -1765| 13109 -1.082 12760 -1431] 13939 -0252] 14200  0009] 16.502
4 12| 11685 -0741] 12741 -0368 12100 -0570| 13723 -0216] 14281 0081
5 | B 13| 10944 -0741] 12435 -0306 11660 -0530| 13527 -0196] 14347 0066
6 14| 10203 -0741] 12190 -0245 11140 -0520] 13348 -0179] 14400 0053
7 15 9462 -0741] 12008 -0.182 10650 -0490| 13184 -0164] 14443 0043
8 16 8721 -0741] 11888 -0.120 10180 -0470| 13032 -0152] 14477 0034
9 17 7980 -0741] 11830 -0058 9730 -0450| 12891 -0141| 14505 0028
10 18 7239 -0741] 11834 0004 9300 -0430] 12760 -0131| 14527 0022
1 19 6498 -0741] 11901 0067 8890 -0410| 12636 -0.124] 14545 o018
12 20 5757 -0741] 12029 0128 8500 -0390| 12521 -0.115] 14559 0014
1B E 21 5016 -0741] 12219  0.190 8130 -0370] 12411 -o0110] 14570 o011
14 22 4275 -0741| 12472 0253 7770 -0360] 12308 -0103| 14579 0009
15 23 3534 -0741] 12787 0315 7430 -0340] 12210 -0098| 14587 0008
16 24 2793 -0741] 13163 0376 7100 -0330] 12118 -0092| 14592 0005
17 25 2052 -0741] 13602 0439 6790 -0310] 12029 -0089] 14597 0005
18 26 1311 -0741] 14103 0501 6490 -0300| 11945 -0084] 14601 0004
o4 )z:] X O X X X
y = ax+b ax? +bx +c a-ebx a-xb ——g:—
% 1+e”™%
a = -0.74 0.0310 20.9458 21.4367 0.22426
Al b = 20.58 -1.0826 -0.0451 -0.1795 -1.0638
c = 21.2605
x|k = 14.62
r = 0.943228 0.948512 0.947370 0.909883 -0.942503
W 3-2-7 RlgE O TR (—A—HH7Z D HEHE)
g/ AN-H
B0 | ommmmm oo s
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g — P T AL PR A 8]

W 3-2-13 HRINE Xy hAR MLOTHE (—A—HBH7-0 HEHE)

B g/A-H
£ E —REMABF | ZREME R —RigehiR NEHR 0y ATy YRR U
X BB IR BB IR IR
FR 23 1 5257 — 5257 — 5257 — 5257 — 5257 — 5257
24 = 2 5403  0.146 5403  0.146 5403  0.146 5403  0.146 5403  0.146 5403
25 3 5473 0070 5473 0070 5473 0070 5473 0070 5473 0070 5473
26 4 5066 -0407 5066 0407 5066 -0407 5066 0407 5066 0407 5066,
27 5 5139 0073 5139 0073 5139 0073 5139 0073 5139 0073 5139
28 6 5120 -0019 5120 -0019 5120 -0019 5120 -0019 5120 0019 5120
29 7 4868 -0252 4868 -0.252 4868 -0252 4868 -0.252 4868 -0252 4868
30 8 5548 0680 5548 0680 5548 0680 5548 0680 5548 0680 5548
SF0 T M 9 5511  -0037 5511  -0037 5511  -0037 5511  -0037 5511  -0037 5511
2 10 5741 0230 5741 0230 5741 0230 5741 0230 5741 0230 5741
3 1 5475 0266 5971 0230 5460 0281 5361 0380 4970 -0771] 5.313
4 12 5505 0030 6272 0301 5490 0030 5366 0005 4915  -0055
5 B 13 5534 0029 6617 0345 5520 0030 5371 0005 4853  -0062
6 14 5564 0030 7008 0391 5550  0.030 5375 0004 4784  -0069
7 15 5593 0029 7444 0436 5580  0.030 5380 0005 4706 -0078
8 16 5623 0030 7924 0480 5610  0.030 5384 0004 4619  -0087
9 17 5652 0029 8450 0526 5640 0030 5387 0003 4523 -0.096
10 18 5682 0030 9021 0571 5670  0.030 5391 0004 4417 -0.106
11 19 5711 0029 9638 0617 5700 0030 5394 0003 4300 -0.117
12 20 5741 0030 10299 0661 5730 0030 5397 0003 4172 -0.128
13 @ 21 5770 0029 11005  0.706 5760  0.030 5400 0003 4034  -0.138
14 22 5800 0030 11757 0752 5790 0030 5403 0003 3885 -0.149
15 23 5830 0030| 12554 0797 5820 0030 5406 0003 3726 -0.159
16 24 5859 0029 13396 0842 5850 0030 5409 0003 3558 0168
17 25 5889  0030| 14283 0887 5890 0040 5411 0002 3382 -0.176
18 26 5918 0029 15215 0932 5920 0030 5414 0003 3199 -0.183
= B X X (@) X X
y = ax +b ax? +bx +c a-eb* a-x? —Kb_
% 1+e7%
a = 0.03 0.0226 5.1538 5.2157 -0.14442
B:| b = 5.15 -0.2187 0.0053 0.0114 -4.1500
c = 5.6466
x|k = 5.35
r = 0.335118 0.729174 0.339467 0.182909 -0.441859

WX 3-2-8 pBEE Xy PR MLOTH (—A—H&7-0 P &)

10

8

6

4

2

0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
23‘24‘25‘26‘27‘28‘29‘30 7—.;‘ 2 ‘ 3 ‘ 4 ‘ 5‘ 6 ‘ 7 ‘ 8 ‘ 9‘10‘11‘12‘13‘14‘15‘16‘17‘18

FERk 0

—o—Ef& —o— —RIEMER —— ZRIEE R —x— — RIGHEh IR
—A— REfhR —W— O ATy IR —T— REOFHIE

- PR OERRER A
130



_TXU

[Fi27/FUBE LS o Ny T

43

=

Kk

W 3-2-14 HBUE HEOTH (—A—HH720 HEHE)
Bfi: g/A-B
£ E —REMR ZRERR —RiEER REphig 0 A7 AR roTsE
X BB BB BB IR IR
R 23 1 5353 — 5353  — 5353 — 5353  — 5353  — 5353
24| £ 2 5119 -0234 5119 -0234 5119 -0234 5119 -0234 5119  -0234 5119
25 3 5089 -0030 5089 -0030 5089 -0030 5089 -0030 5089 -0.030 5089
26 4 4579  -0510 4579  -0510 4579  -0510 4579  -0510 4579  -0510 4579
27 5 4333 0246 4333 0246 4333 0246 4333 0246 4333 0246 4333
28 6 4199 -0.134 4199  -0.134 4199 -0.134 4199  -0.134 4199 -0.134 4199
29 7 4039 -0.160 4039  -0.160 4039  -0.160 4039  -0.160 4039 -0.160 4039
30 8 4083 0044 4083 0044 4083 0044 4083 0044 4083 0044 4083
S T | &9 4133 0050 4133 0050 4133 0050 4133 0050 4133 0050 4133
2 10 4333 0200 4333 0200 4333 0200 4333 0200 4333 0200 4333
3 1 3764 -0569 4386 0053 3820 -0513 4009 -0.324 4084 -0249] 4526
4 12 3625 -0.139 4587 0201 3710  -0.110 3963 -0046 4092 0008
5 | B 13 3487 -0.138 4844 0257 3600 -0.110 3922 -0041 4097 0005
6 14 3348 -0.139 5158 0314 3500 -0.100 3884 -0038 4100 0003
7 15 3209 -0.139 5528 0370 3390 -0.110 3849 -0035 4103 0003
8 16 3071 -0.138 5955 0427 3300 -0.090 3816 -0033 4104 0001
9 17 2932 -0.139 6439 0484 3200 -0.100 3786 -0030 4106 0002
10 18 2794 -0.138 6979 0540 3100 -0.100 3758 -0.028 4106 0.000
1 19 2655 -0.139 7576 0597 3010 -0.090 3731 -0027 4107 0001
12 20 2517 -0.138 8229 0653 2930 -0.080 3706 -0.025 4107 0000
13 | @ | 21 2378 -0.139 8939 0710 2840 -0.090 3683 -0023 4108 0001
14 22 2239 -0.139 9705 0766 2760 -0.080 3660 -0.023 4108 0.000
15 23 2101 -0.138] 10528 0823 2680 —0.080 3639 -0021 4108 0.000
16 24 1962 -0139| 11408 0880 2600 -0.080 3619 0020 4108 0000
17 25 1824 -0138| 12344 0936 2520 -0.080 3599 -0.020 4108 0.000
18 26 1685 -0139| 13337 0993 2450 -0070 3581 -0018 4108 0000
% )| X X X (@) X
2 b K
y = ax+b ax?+bx +c a-ebx ax T
¥ 1+e
a = -0.14 0.0283 5.3041 5.4902 0.37217
Al b = 5.29 -0.4497 -0.0298 -0.1312 -1.0554
c = 59104
=R K = 411
r = 0.863554 0.971843 0.879535 0.925253 -0.948103
WX 3-2-9 ZpRlEgE EOTHl (—A—HH 0 PEHE)
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— AR BE T AL PR A

W 3-2-15 PlE AL A0FH (—A—HH-0PEHE)
B g/ A-H
& B —REER | CRERR [ —RIEYER S TN
x 1 1 1R 1R 1
EFE,Q 23 1 0.287 — 0.287 — 0.287 — 0.287 — 0.287 — 0.287
24 | E| 2 0284 -0.003 0.284 -0.003 0284 -0.003| 0284 -0.003| 0284 -0.003] 0.284]
25 3 0.288 0.004 0.288 0.004 0.288 0.004 0.288 0.004 0.288 0.004 0.288|
26 4 0.195 -0.093 0.195 -0.093 0.195 -0.093] 0.195 -0.093] 0.195 -0.093] 0.195]
27 5 0.202 0.007 0.202 0.007 0.202 0.007 0.202 0.007 0.202 0.007| 0.202]
28 6 0.205 0.003 0.205 0.003 0.205 0.003] 0.205 0.003] 0.205 0.003] 0.205
29 7 0.207 0.002 0.207 0.002 0.207 0.002] 0.207 0.002] 0.207 0.002] 0.207
30 8 0.209 0.002 0.209 0.002 0.209 0.002] 0.209 0.002] 0.209 0.002] 0.209]
S = ﬁ:ﬁ 9 0212 0.003 0.212 0.003 0212 0.003| 0212 0.003] 0212 0.003] 0.212]
2 10 0217 0.005 0.217 0.005 0217 0.005 0217 0.005 0217 0.005] 0217
3 11 0.181 -0.036 0.238 0021 0.190 -0.027 0.196 —-0.021 0216 -0.001 0.231
4 12 0.172 -0.009 0.260 0022 0.180 -0.010 0.193 -0.003 0217 0.001
5 B |13 0.163 -0.009 0.287 0.027 0170 -0.010| 0.190 -0.003| 0217 0.000
6 14 0.154 -0.009 0.320 0.033 0.170 0.000| 0.188 —0.002 0217 0.000]
7 15 0.145 -0.009 0.358 0.038 0.160 -0.010| 0.186  -0.002] 0217 0.000
8 16 0.136 —0.009 0.400 0.042 0.160 0.000| 0.184 -0.002 0217 0.000
9 17 0127 -0.009 0.448 0.048 0.150 -0.010] 0.182 -0.002] 0217 0.000
10 18 0.118 -0.009 0.502 0.054 0.140 -0.010 0.180 -0.002 0217 0.000]
1 19 0.109 -0.009 0.560 0.058 0.140 0.000 0.178 -0.002] 0217 0.000
12 20 0.100 -0.009 0.624 0.064 0.130 -0.010 0.177 -0.001 0217 0.000]
13 | & | 21 0.091 -0.009 0.693 0.069 0.130 0.000 0175 -0.002] 0217 0.000
14 22 0082 -0.009 0.767 0074 0.130 0.000| 0.174 -0.001 0217 0.000]
15 23 0073 -0.009 0.846 0.079 0120 -0.010| 0173 -0.001 0217 0.000
16 24 0064 -0.009 0.930 0.084 0.120 0.000| 0.171 —-0.002 0217 0.000]
17 25 0055 -0.009 1.020 0.090 0.110 -0.010| 0.170 -0.001 0217 0.000
18 26 0045 -0010 1.114 0.094 0.110 0.000| 0.169 -0.001 0217 0.000]
23 )i X X X X O
2 b K
y = ax +b ax*+bx +c a-ebx ax —_—
% l1+e
a = -0.01 0.0026 0.2780 0.2950 0.50749
Al | b = 0.28 -0.0376 -0.0362 -0.1709 -0.1552
c = 0.3374
x|k = 0.22
r = 0.702753 0.868797 0.725299 0.799306 -0.841918
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— R BEFE AL PR S AT

W% 3-2-16  HUKREL - ZoMEN R - 77 o Tl (—A—RH 0 PEtE)

BRi: g/ A-H
F & “RBE® | CRERER | KSR | ~@® | oA |
X R R R i EiEE
TR 23 1 49608 — 49608 — 49608 — 49608 — 49608 — 49,608
2| £ 2 45879 -3729] 45879 -3729 45879 -3729| 45879 -3729| 45879 -3729] 45879
25 3 40427 -5452) 40427 5452 40427 -5452| 40427 5452 40427 -5452| 40427
26 4 28254 -12173| 28254 -12.173 28254 -12.173| 28254 -12173| 28254 -12173] 28254
27 5 20626  1372] 29626 1372 29626 1372| 20626  1372] 20626 1372] 29626
28 6 25294 -4332| 25294 -4332 25294 -4332| 25204 -4332| 25204 -4332] 25294
29 7 22474  -2820| 22474 -2.820 22474 -2820| 22474 -2820 22474 2820 22474
30 8 19367 -3.107] 19367 -3.107 19367 -3107| 19367 -3107| 19367 -3107] 19.367
SF T O 9 16957 -2410| 16957 2410 16957 -2410] 16957 -2410| 16957 -2410] 16957
2 10 7258  -9.699 7258 9699 7258  -9.699 7258  -9.699 7258  -9.699 7.258
3 11 4829 2429 7763 0505 9660  2402| 14120  6.862 7984  0726| 28514
4 12 0522 -4307 5057 -2.706 8120 1540 13339 -0.781 6115 —1869
5 B 13| -3785 -4307 2617 -2.440 6820 1300 12658 -0.681 4649 1466
6 14| -8091 -4.306 0445 2172 5720 1100 12060 -0598 3515 -1.134
7 15| -12398 -4307] -1461 -1.906 4810 -0910| 11528 -0532 2645 0870
8 16| -16704 -4306] -3100 -1639 4040 -0770| 11051 -0477 1984 0661
9 17| 21011 -4307] -4473 -1373 3390 -0650| 10622 -0.429 1485 0499
10 18| -25317 -4306] -5578 -1.105 2850 -0540| 10232 -0.390 1109 0376
11 19| -20624 43071 -6417 -0839 2390 0460 9877  -0355 0827 0282
12 20| -33930 -4306] -6989 -0572 2010 -0380 9551 -0.326 0616 -0211
13 @ 21| -s8237 -4307] -7295 -0306 1690 -0.320 9251 -0300 0458 -0.158
14 22| -42543 -4306] -7333 -0038 1420  -0270 8974 -0277 0341 -0.117
15 23| -46850 -4307] 7105 0228 1190 -0.230 8717  -0257 0253  -0088
16 24| -51156 -4306] 6610 0495 1000  -0.190 8477  -0240 0188  -0065
17 25| -55463 -4307] 5849 0761 0840 -0.160 8254 -0223 0140 -0048
18 26| -59769 -4308] -4820 1029 0710 -0.130 8045 -0.209 0104 -0036
24 )::] X X O X X
2 b K
y = ax +b ax?+bx +c a-ebx a-x —_—
% 1+e
a = -4.31 0.1334 65.8613 67.7333 -0.29770
Al b = 52.20 -5.7736 -0.1745 -0.6539 -1.2675
c = 55.1344
x| g = 67.40
r = 0.976184 0.979176 0.972786 0.887078 0.974652
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g — P T AL PR A 8]

W% 3-2-17 HREY - € OB BR—AOFHl (—A—HHZ 0 PeHE)

Bf: g/ A-H
g E —REEHK | —RERR —RIgHEh IR NEphR EVWSOVL: RO
X HEEE IEE IR B HEEE
TR 23 1 16154 — 16154 — 16154 — 16154  — 16154 — 16.154
24 = 2 14503 -1651] 14503 -1.651 14503 -1651| 14503 -1651] 14503 -1651] 14503
25 3 12868 -1635| 12868 —1.635 12868 -1635| 12.868 -1.635| 12868 1635 12868
26 4 9743  -3.125 9743  -3.125 9743 -3.125 9743 -3.125 9743 -3.125 9743
27 5 10077  0334] 10077 0334 10077 0334 10077  0334] 10077 0334 10077
28 6 8909 -1.168 8909 -1.168 8909 -1.168 8909 -1.168 8909 -1.168 8909
29 7 9114 0205 9114 0205 9114 0205 9114 0205 9114 0205 9.114
30 8 8270 -0.844 8270 -0.844 8270 -0.844 8270 -0.844 8270 -0.844 8270
S ;T &9 8373  0.103 8373  0.103 8373  0.103 8373  0.103 8373  0.103 8373
2 10 5308 -3.065) 5308 -3.065 5308 —3065 5308 -3.065 5308 -3.065 5308
3 11 4780 -0528 6519 1211 5720 0412 6927 1619 -2535 -7843] 10.332
4 12 3770 1010 6458 —0.061 5180 —0540) 6691 -0236] -2451 0084
5 | B 13 2761 -1.009) 6555  0.097 4690 0490 6480 -0211] -2368 0083
6 14 1751 -1010 6811  0.256 4240 0450 6291 -0.189] -2287 0081
7 15 0742 -1.009) 7224 0413 3840  —0.400) 6120 -0.171] -2208 0079
8 16 -0268 -1.010 7796 0572 3480 -0.360) 5964 -0.156] -2131 0077
9 17 -1277  -1009 8526  0.730) 3150 -0.330) 5821 -0.143] -2056 0075
10 18 -2287 -1010 9413 0887 2850 —0.300) 5690 -0.131] -1982 0074
1 19 -3296 -1009] 10459 1046 2580 0270 5568 -0.122| -1911 0071
12 20 -4306 -1010] 11663  1.204 2340  -0.240 5455 -0113] -1841 0070
13| & | 21 -5315 -1009] 13026 1363 2120 -0.220 5350 -0.105| -1773 0068
14 22 -6325 -1010] 14546 1520 1920 -0.200 5251 -0099| -1708 0065
15 23 -7335 -1010] 16224 1678 1740  -0.180 5159 -0092| -1644 0064
16 24 -8344 -1009] 18061 1837 1570  -0.170 5072 -0087| -1581 0063
17 25 -9354 -1010] 20056 1995 1420  -0.150 4990 -0082] -1521 0060
18 26| -10363 -1009] 22208  2.152 1290 -0.130 4912 -0078] -1463 0058
3 H X X X O X
2 b K
y = ax+b ax?+bx +c a-ebx ax — =
% 1+e
a = -1.01 0.0791 17.0596 18.0627 -0.04715
Al b = 15.88 -1.8791 -0.0994 -0.3997 0.3907
c = 17.6235
x| g = -8.83
r = 0.940878 0.959165 0.958505 0.942134 -0.944039
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— R BEFE AL PR S AT

W% 3-2-18 [HAENYL « £ OMENL AH Ny 7O TR (—A—H S0 PetE)

B g/ A-H
g B —REMAKR | ZREA K —RIGHEIIR NEghIR 0y 274y TR #R 0TS
x 1R 185 5% R IR 1R
Tk 23 1 0573 - 0573 - 0573 — 0573 — 0573 — 0573
24 FE | 2 0569 -0.004 0569 -0.004 0569 —0.004 0569 -0.004 0569 —0.004 0.569
25 3 0672 0.103 0.672 0.103 0.672 0.103 0672 0.103 0.672 0.103 0.672
26 4 0487 -0.185] 0487 -0.185 0487 -0.185 0487 -0.185] 0487 -0.185 0.487
27 5 0.605 0.118 0.605 0.118 0.605 0.118 0.605 0.118 0.605 0.118 0.605
28 6 0410 -0.195 0410 -0.195 0410 -0.195 0410 -0.195 0410 -0.195 0.410)
29 7 0518 0.108 0518 0.108 0518 0.108 0518 0.108 0518 0.108 0518
30 8 0314 -0.204 0314 -0.204 0314  -0.204 0314 -0.204 0314 -0.204 0.314
afn x |9 0318 0004 0318 0004 0318 0004 0318 0004 0318 0004 0318
2 10 0.108 -0.210 0.108 -0.210 0.108 -0.210 0.108 -0.210 0.108 -0.210 0.108
3 11 0.196 0.088| 0013 -0.095 0.190 0.082 0.274 0.166 0.191 0.083 0.457
4 12 0.149 -0.047 -0.135 -0.148| 0170 -0.020 0.264 -0.010] 0.163 -0.028
5 R |13 0.101  -0.048 -0299 -0.164 0.140 -0.030 0254 -0.010 0139 -0.024
6 14 0054 -0.047 -0480 -0.181 0.130 -0.010 0245 -0.009 0.118 —-0.021
7 15 0.006 -0.048| -0677 -0.197 0.110 -0.020 0.238 -0.007 0100 -0018
8 16 -0.041 -0.047 -0.892 -0.215 0.100 -0.010 0.231 —-0.007 0085 -0015
9 17 -0.089 -0.048 -1.122 -0.230 0.080 -0.020 0224 -0.007 0072 -0013
10 18 -0.136  —0.047 -1.370 -0.248 0070 -0.010 0218 -0.006 0061 -0011
11 19 -0.184  -0.048| -1.634 -0.264 0060 -0.010 0213 -0.005 0.051 -0.010|
12 20 -0.231 -0.047 -1915 -0.281 0050 -0.010 0.208 -0.005| 0043 -0.008
13 @& |21 -0279 -0.048 -2213 -0.298 0.050 0.000 0203 -0.005 0.036 -0.007
14 22 -0.326 —0.047 -2527 -0.314 0040 -0.010 0.199 -0.004 0.030 -0.006
15 23 -0.373 -0.047 -2.858 -0.331 0.040 0.000 0.195 -0.004 0026 -0.004
16 24 -0421 —0.048 -3206 —0.348 0030 -0.010 0.191 —0.004 0022 -0.004
17 25 -0468 —0.047 -3570 -0.364 0.030 0.000 0.188 -0.003 0018 —0.004
18 26 -0516 —0.048 -3951 -0.381 0020 -0.010 0.184 -0.004 0015 -0.003
£ )=z X X (@) X X
2 b K
y = ax +b ax?+bx +c¢ a-ebx ax — =
¥ 1+e
a = -0.05 -0.0083 0.8941 0.8336 -0.17630
b:l| b = 0.72 0.0442 -0.1400 -0.4634 0.1390
c = 0.5351
x| g = 1.72
r = 0.841663 0.920973 0.765375 0.603716 0.797426
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g — P T AL PR A 8]

W% 3-2-19 HURENY - TofEE EEOTH (—A—HH72 ) PetiE)

B g/A-H
g E —REMBR | ZRIERARKR —RIgHAAIR NEER 0y AT4y JERER EOT
X IR IR IR R IR
ERE 23 1 10419 — 10419 — 10419 — 10419 — 10419  — 10.419)
24 FE |2 10427 0008 10427 0008 10427 0008 10427 0008 10427 0008 10427
25 3 7202 -3225 7202 -3225 7202 -3225 7202 -3225 7202 -3.225 7.202
26 4 3897 -3.305 3897 -3.305 3897 -3.305 3897 -3.305 3897 -3.305 3897
27 5 4132 0235 4132 0235 4132 0235 4132 0235 4132 0235 4132
28 6 2867 -1.265 2867 -1.265 2867 -1.265 2867 -1.265 2867 -1.265 2867
29 7 2589 -0.278 2589 -0278 2589 -0.278 2589 -0278 2589 -0.278 2589
30 8 2198  —0.391 2198  -0.391 2198  —0.391 2198  -0.391 2198  -0.391 2.198
S 7T &9 2014 -0.184 2014 -0.184 2014 -0.184 2014 -0.184 2014 -0.184 2014
2 10 1.083 -0.931 1.083  -0931 1.083  -0.931 1.083  -0931 1083 -0931 1.083)
3 1 -1.088 -2.171 1999 0916 0990 -0093 1581  0498] -0987 -2070 4.683
4 12 -2.137 1049 2633 0634 0780 -0.210 1456 -0.125] -0786  0.201
5 R |13 -3.186 1049 3548 0915 0610 -0.170 1349 -0107 -0625  0.161
6 14 -4236 1050 4744 1196 0480 -0.130 1257 -0092|] -0497  0.128
7 15 -5285 1049 6220 1476 0380 —0.100 1178 -0079] -0395  0.102
8 16 -6.334 1049 7977 1757 0300 -0.080 1107  -0071 -0314 0081
9 17 -7.383 1049 10014 2037 0240 -0.060 1.046 -0061 -0249 0065
10 18 -8433  -1050 12332 2318 0190 -0.050 0990 -0056] -0.198 0051
11 19 -9.482 1049 14931 2599 0150  —0.040 0941 -0049| -0.157 0041
12 20| -10531 -1.049 17810 2879 0120 -0030 0896 -0045| -0.125 0032
13 5@ | 21| -11580 -1049] 20970  3.160 0090 -0.030 0855 -0.041 -0099 0026
14 22| -12630 -1050| 24410 3440 0070 -0.020 0818 -0037| -0079 0020
15 23| -13679 -1049] 28131 3721 0060 -0010 0784 -0034] -0063 0016
16 24| -14728 -1049] 32133 4002 0040 -0.020 0.753  -0.031 -0050 0013
17 25| -15777 -1049] 36415 4282 0030 -0010 0725 -0028] -0040 0010
18 26| -16827 -1050 40978 4563 0030  0.000] 0698 -0027| -0031 0009
24 A X X X () X
2 b K
y = ax+b ax? +bx +c a-eb* ax T
% 1+e
a = -1.05 0.1403 13.6678 154324 -0.23043
Al b = 10.45 -2.5926 -0.2389 -0.9501 22474
c = 13.5403
x|k = -118.84
r = 0.920870 0.972134 0.971087 0.885850 -0.970231
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— i FEHE ) AL FE A G ]
W% 3-2-20 [MARBENY - ZOMENL HEES - RO TRl (—A—HRH72 v e E)
B g/A-H
£ & “REAR | CREAR | —RERER | ~Em8 | AoomR |
X IR R IR R R
TR 23 1 32020 — 32020 — 32020 — 32020 — 32020 — 32,020
24| = 2 27110 -4910] 27110 -4910| 27110 -4910| 27110 -4910| 27110 -4910] 27110
25 3 22950 4160 22950 -4.160| 22950 -4.160| 22950 -4.160| 22950 -4.160] 22950
26 4 14711 -8239| 14711 -8.239 14711 -8239| 14711 -8239] 14711 8239 14711
27 5 15720 1009| 15720  1.009 15720 1009| 15720 1009 15720 1009 15720
28 6 12493 -3227| 12493 3227 12493 -3227| 12493 3227 12493 -3227| 12493
29 7 11185 -1308]  11.185 -1.308 11185 -1308| 11185 -1308] 11185 1308 11.185
30 8 10783 -0402| 10783 0402 10783 -0402| 10783 -0402] 10783 -0402| 10783
A% T | 9 9644 -1.139 9644 1139 9644 1139 9644 1139 9644 -1.139 9,644
2 10 5308 -4.336 5308 4336 5308 4336 5308 -4336| 5308 -4.336 5308
3 11 1615 3693 7716 2408 5580 0272| 7818  2505| 5223 -10531] 16.192
4 12| -1035 -2650] 8393 0677 4700 -0880|  7.364 -0449] -4517 0706
5 | B 13| -3685 -2650] 9624 1231 3960 -0740| 6978 -0391] 3903 0614
6 14| 6336 -2651] 11410 1786 3340 -0620] 6631 -0342) 3370 0533
7 15| -8986 -2650| 13751 2341 2810 -0530| 6326 -0305] 2908 0462
8 16| -11636 -2650] 16647 2896 2370 -0440| 6055 -0271] 2508 0400
9 17| -14287 -2651] 20096  3.449 2000 -0370| 5810 -0245] 2162 0346
10 18| -16937 -2650| 24101 4005 1680 -0320] 5588 -0222] 1863 0299
1 19| -19588 -2651| 28660 4559 1420 -0260] 5387 -0201] 1605 0258
12 20| -22238 2650 33774 5114 1190 -0230| 5202 -0185] 1382 0223
13| 5@ | 21| -24888 -2650] 39442 5668 1010 -0180| 5082 -0170] 1189  0.193
14 22| 27539 -2651] 45664 6222 085 -0.160| 4875 -0.157] 1024 0165
15 23| -30.189 2650 52442 6778 0720 -0130| 4730 -0.145] 0881 0143
16 24| -32839 2650 59774 7332 0600 -0.120] 4595 -0.135] 0758 0123
17 25| -35400 -2651] 67660 7886 0510 -0090| 4469 -0.126] 0652  0.106
18 26| -38.140 2650 76101 8441 0430 -0080| 4351 -0118] -0561 0091
% il X X X 0] X
2 b K
y = ax +b ax? +bx +c a-eb* a-x —
% 1+e
a = -2.65 0.2773 36.6311 39.9405 -0.15150
Hl b = 30.77 -5.7005 -0.1711 -0.6804 1.3981
c = 36.8697
x|k = -117.13
r = 0.946293 0.978877 0.980648 0.942272 -0.974275
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g — P T AL PR A 8]

WL 3-2-21 HMRENY - Z2oftiEle 7 Imo Pl (—A—H&720 Pt &)

B g/A\-H
£ &K —REAKE | —REAR —RiEHEh R NEHER By RTAVIER | pommm
X R R R R R
Frk 23 1 0382 — 0382 — 0382 — 0382 — 0382 — 0382
24 E |2 0379 -0003 0379 -0003 0379 -0003 0379 -0003 0379 -0003 0379
25 3 0.384 0.005 0.384 0.005 0.384 0.005 0.384 0.005 0.384 0.005 0.384
26 4 0292 -0.092 0292 -0.092 0292 -0.092 0292 -0.092 0292 -0.092 0.292
27 5 0403 0111 0403 0111 0403 0111 0403 0111 0403  0.111 0403
28 6 0410 0007 0410 0007 0410 0007 0410 0007 0410 0007 0410
29 7 0414 0.004 0414 0.004 0414 0.004 0414 0.004 0414 0.004] 0414
30 8 0.523 0.109 0523 0.109 0523 0.109 0.523 0.109 0523 0.109 0523
SF T 49 0424 -0099 0424 -0099 0424 -0099 0424 -0099 0424 -0099 0424
2 10 0217 -0207 0217 -0207 0217 -0207 0217 -0207 0217  -0207 0217
3 11 0.379 0.162] 0.290 0.073 0.350 0.133 0.367 0.150 0.283 0.066 0.383
4 12 0.379 0.000 0240 -0.050 0.350 0.000 0366 -0.001 0258 -0.025
5| R 13 0378 -0001 0182 -0058 0350 0000 0366 0000 0231  -0027
6 14 0378 0000 0116  -0.066, 0340 -0010 0365 -0001 0203 0028
7 15 0377 -0.001 0042 -0074 0.340 0.000 0.365 0.000 0174 -0.029
8 16 0376 —0.001 -0040 -0.082 0.340 0.000 0364 -0.001 0.146  -0.028
9 17 0376  0000] -0.130 -0.090 0330 -0010 0364 0000 0120 0026
10 18 0375 -0001] -0229 -0099 0330 0000 0363 -0001 0097 0023
11 19 0374 -0.001 -0335 -0.106 0.330 0.000 0.363 0.000 0.077 -0.020
12 20 0.374 0.000 -0450 -0.115 0320 -0010 0.363 0.000 0.060 -0.017
13| & |21 0373 -0.001 -0573 -0.123 0.320 0.000 0362 -0.001 0046 -0014
14 22 0373 0000 -0704 -0.131 0320 0000 0362 0000 0036 0010
15 23 0372 -0001| -0844 -0.140 0310 -0010 0362 0000 0027 -0.009
16 24 0371  -0.001 -0991 -0.147 0310 0.000 0361 -0.001 0.020 -0.007
17 25 0.371 0.000 -1.147 -0.156 0310 0.000 0.361 0.000 0015 -0.005
18 26 0370 -0001] -1311 -0.164 0300 -0010 0361 0000 0012 -0003
% =] X x () x x
2 b K
y = ax +b ax?+bx +c a-ebx ax ——
¥ 1+e
a = -0.00 -0.0041 0.3957 0.3858 -0.29752
Al b = 0.39 0.0443 -0.0103 —-0.0206 -4.2450
c = 0.2965
x| g = 0.39
r = 0.023072 0.385879 0.018143 -0.028660 0.162784
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0.80 == mmmm e m e e
0.60
0.40
0.20
0'00 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
23|24|25|26|27|28|29|30 ,—.;| 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9|10|11|12|13|14|15|16 17]18
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— R BEFE AL PR S AT

%

=

W% 3-2-22 MK - 2 oME RO TR (—A—HH72 Y PehE)

Bifr: g/ AN-H
£ & —REAK | ZRIEAK —RigHehig REHE LSECT]:::L N I
X R R R R R
FR 23 1 0765 — 0765 — 0765 — 0765 — 0765 — 0765
2| =2 0569 -0.196 0569 -0.196 0569 -0.196 0569 -0.196 0569 0196 0569
25 3 0480 -0.089 0480 -0.089 0480 -0.089 0480 -0.089 0480 -0.089 0.480
26 4 0390 -0.090 0390 -0.090 0390 -0.090 0390 -0.090 0390 -0.090 0.390]
27 5 0.403 0.013 0.403 0.013 0.403 0.013 0.403 0.013 0403 0.013 0.403
28 6 0307 -0.096 0307 -0.096 0307 -0.096 0307 -0.096 0307 -0.096 0.307
29 7 0311 0.004 0311 0.004 0311 0.004 0311 0.004 0311 0.004 0.311
30 8 0209 -0.102 0209 0102 0209 0102 0209 0102 0209 0102 0.209)
S T || 9 0212 0003 0212 0003 0212 0003 0212 0003 0212 0003 0212
2 10 0108 -0.104 0108 0104 0108 0104 0108 0104 0108 -0.104 0.108
3 11 0039 0069 0136 0028 0120 0012 0178  o0070] -0118 -0226] 0.375
4 12| 0022 -0061 0128 0008 0100 0020, 0167 -0011[ -0100 0018
5 R |13 -0.084 -0.062 0.129 0.001 0090 -0010 0.158 -0.009 -0.085 0.015
6 14 -0.145 -0.061 0.138 0.009 0070 -0.020 0.150 -0.008 -0072 0.013
7 15 -0206 -0.061 0.157 0.019 0060 -0010 0.143 -0.007 -0.061 0011
8 16 -0.267 -0.061 0.184 0.027 0.050 -0010 0.137 -0.006 -0.052 0.009
9 17] 0329 -0062 0220 0036 0040 0010, 0131 -0006| -0044 0008
10 18] -039%0 -0061 0265 0045 0030 0010, 0126 -0005| -0038  0.006
11 19] -0451  -0061 0319 0054 0030  0.000 0121 -0005| -0032 0006
12 201 -o0s512 0061 0382 0063 0020 0010, 0117 -0004] -0027 0005
13| & | 21 -0573  -0.061 0453 0071 0020  0.000 0113 -0004] -0023 0004
14 22 -0.635 -0.062 0533 0.080 0.020 0.000 0.110 -0.003 -0019 0.004
15 23 -0.696 -0.061 0.623 0.090 0010 -0010 0.106 -0.004 -0017 0.002
16 24 -0.757 -0.061 0.721 0.098 0.010 0.000 0.103  -0.003 -0014 0.003
17 25 -0818 -0.061 0.828 0.107 0.010 0.000 0.100 -0.003 -0012 0.002
18 26 -0879 -0.061 0.943 0.115 0.010 0.000 0.098 -0.002 -0010 0.002
o4 A X X X O X
2 b K
y = ax +b ax?+bx +c a-eb* a-x —
% 14+e
a = -0.06 0.0044 0.8845 0.9421 -0.16566
Al b = 0.71 -0.1099 -0.1796 -0.6959 1.6696
c = 0.8094
x| g = -3.98
r = 0.959308 0.975212 0.979719 0.948250 -0.977854
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g — P T AL PR A 8]

W 3-2-23  [HAREIY - £ OMENL ST o FHl (—A—HH72 0 JEtE)

Bifii: g/ A-H
g E —REAR | D RERAR —RIGHEhER NEMR 0y ATAy JHR R ST
x bpr IR bpr bpr BiEE
TR 23 1 0287 — 0287 — 0287 — 0287 — 0287 — 0287
24 | E| 2 0284 -0.003 0284 -0.003 0284 -0.003 0284 -0.003 0.284 -0.003 0.284
25 3 0384  0.100 0384  0.100 0384  0.100 0384  0.100 0384  0.100 0.384
26 4 0292 -0.092 0292 -0.092 0292 -0.092 0292 -0.092 0292 -0.092 0.292
27 5 0202 -0.090, 0202 -0090 0202 -0090 0202 -0.090 0202 -0090, 0.202
28 6 0.205 0.003 0.205 0.003 0.205 0.003 0.205 0.003 0.205 0.003 0.205
29 7 0414 0209 0414 0209 0414 0209 0414 0209 0414 0209 0414
30 8 0314 -0.100 0314 -0.100 0314 -0.100 0314 -0.100 0314 -0.100 0314
&f0 T O 9 0318 0004 0318 0004 0318 0004 0318 0004 0318 0004 0318
2 10 0.325 0.007 0.325 0.007 0.325 0.007 0.325 0.007 0.325 0.007 0.325
3 11 0322 -0003 0358 0033 0320 -0005 0303 0022 0315 -0010] 0.303
4 12 0326 0004 0382 0024 0320 0000 0304 0001 0316 0001
5 R 13 0.330 0.004 0.408 0.026 0.320 0.000 0.304 0.000 0317 0.001
6 14 0333 0003 0438 0030 0330 0010 0305 0001 0317 0000
7 15 0.337 0.004 0471 0.033 0.330 0.000 0.306 0.001 0317 0.000
8 16 0341 0004 0508 0037 0330 0000 0306  0.000 0318 0001
9 17 0.344 0.003 0.547 0.039 0.340 0.010 0.307 0.001 0.318 0.000
10 18 0348 0004 0590 0043 0340 0000 0307  0.000 0318 0000
11 19 0.352 0.004 0.636 0.046 0.350 0.010 0.308 0.001 0.318 0.000
12 20 0355 0003 0686 0050 0350  0.000 0308  0.000 0318 0000
13 | & | 21 0.359 0.004 0.738 0.052 0.360 0.010 0.309 0.001 0.318 0.000
14 22 0362 0003 0794 0056 0360  0.000 0309 0000 0318 0000
15 23 0.366 0.004 0.854 0.060 0.360 0.000 0.309 0.000 0.318 0.000
16 24 0370 0004 0916 0062 0370 0010 0310 0001 0318 0000
17 25 0.373 0.003 0.982 0.066 0.370 0.000 0.310 0.000 0.318 0.000
18 26 0377 0004 1051 0.069 0380 0010 0311 0001 0318 0000
23 il x X x x o)
2 ) K
y = ax +b ax?+bx +c a-ebx a-x —
% l1+e
a = 0.00 0.0016 0.2768 0.2832 0.33867
Al b = 0.28 -0.0144 0.0119 0.0283 -0.7162
c = 0.3185
x|k = 0.32
r = 0.164351 0.249269 0.167155 0.120051 0.097830
WX 3-2-18 [UAENX « ZoMhENL ST o THl (—A—H &7 0 HEHE)
g/ AN-H
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_TXU

[Fi27/FUBE LS o Ny T

W5 3-2-24  [HRENY - ZofENY  #ZEmO TR (—A—H &7 0 Jeti&E)
B g/A-H
£ E —RIEAKR | = KRIE MR —RIEHE R REphiR RYRTAVERR | e
X R B B R B
TR 23 1 0191 — 0191 — 0191 — 0191 — 0191 — 0.191
24 | £ 2 0284 0093 0284 0093 0284 0093 0284 0093 0284 0093 0284
25 3 0.288 0.004 0.288 0.004 0.288 0.004] 0.288 0.004 0.288 0.004 0.288|
26 4 0.292 0.004 0.292 0.004 0.292 0.004] 0.292 0.004] 0.292 0.004 0.292]
27 5 0.302 0.010 0.302 0.010 0.302 0.010] 0.302 0.010] 0.302 0.010 0.302]
28 6 0.307 0.005 0.307 0.005 0.307 0.005 0.307 0.005 0.307 0.005 0.307
29 7 0725 0418 0725 0418 0725 0418 0725 0418 0725 0418 0.725
30 8 0419  -0.306 0419  -0.306 0419  -0.306 0419  -0.306 0419  -0.306 0419
&% ;T & |9 0424 0005 0424 0005 0424 0005 0424 0005 0424 0005 0424
2 10 0542  0.118 0542 0118 0542 0118 0542  0.118 0542  0.118 0542
3 11 0.581 0.039 0549 0.007 0.620 0.078] 0512 -0.030 0447 -0.095 0.377
4 12 0618 0.037 0.569 0.020 0.680 0.060] 0.531 0.019 0457 0.010
5 R 13 0.655 0.037 0.585 0.016 0.760 0.080] 0.549 0.018 0.464 0.007
6 14 0.692 0.037 0599 0.014 0.840 0.080] 0.567 0.018 0470 0.006
7 15 0728 0036 0610 0011 0930 0090 0583 0016 0474 0004
8 16 0765  0.037 0619 0009 1030 0.100 0599 0016 0478 0004
9 17 0802  0.037 0624 0005 1140 0110 0615 0016 0480 0002
10 18 0839  0.037 0626 0002 1260 0120 0630 0015 0482 0002
11 19 0876  0.037 0626 0000 1390 0130 0644 0014 0484 0002
12 20 0913 0.037 0.623 -0.003 1.540 0.150] 0.658 0.014 0.485 0.001
13 | & | 21 0.950 0.037 0616 -0.007 1.710 0.170] 0.672 0.014 0.486 0.001
14 22 0.987 0.037 0.607 -0.009 1.890 0.180] 0.685 0.013 0.487 0.001
15 23 1.024 0.037 0595 -0012 2.100 0.210] 0.698 0.013 0487 0.000
16 24 1061 0037 0580 0015 2320 0220 0711 0013 0488  0.001
17 25 1098 0037 0563 -0017 2570 0250 0723 0012 0488  0.000
18 26 1135 0037 0542  -0021 2850  0.280 0735 0012 0488  0.000
% )=:] X X X (@) X
y = ax +b ax?+bx+c a-ebx ax? %
% 14 e?7 2%
a = 0.04 -0.0014 0.2012 0.1867 0.27358
Al b = 0.17 0.0528 0.1019 0.4207 0.6295
c = 0.1425
x|k = 0.49
r = 0.713710 0.717166 0.697725 0.710791 0.719025
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el s A =
G iR B S LB A
S 3 N .. =
W 3-2-25  HMRENY - Zoftial EFEOTFH (—A—H&H70 Pt &)
B g/A-H
£ K —REMBER | SREAER | —RIEHER NEHR B ATAYIRR | v
X P P BB P P
ERE 23 1 0.000 - 0.000 - 0.000 - 0.000 - 0.000 — 0.000
24| £ | 2 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
25 3 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
26 4 0.195 0.195 0.195 0.195 0.195 0.195 0.195 0.195 0.195 0.195 0.195
27 5 0.403 0.208 0403 0.208 0.403 0.208 0403 0.208 0403 0.208 0403
28 6 0205 -0.198 0205 -0.198 0205 -0.198 0205 -0.198 0205 -0.198 0.205
29 7 0518 0313 0518 0313 0518 0313 0518 0313 0518 0.313] 0518
30 8 0.942 0424 0.942 0424 0.942 0424 0.942 0424 0.942 0424 0.942
S ;T | &9 0.954 0012 0.954 0012 0.954 0.012 0.954 0012 0.954 0.012] 0.954
2 10 0325 -0.629 0325 -0.629 0325 -0.629 0325 -0.629 0325 -0.629 0.325
3 11 0.857 0.532 0.719 0.394 0.354
4 12 0.948 0.091 0.735 0016
5 | R |13 1.040 0.092 0.739 0.004
6 14 1.131 0.091 0730 -0.009
7 15 1223 0.092 0709 -0.021
8 16 1314 0.091 0675 —0.034]
9 17 1.406 0.092 0628 -0.047
10 18 1497 0.091 0569 -0.059
1 19 1.588 0.091 0498 -0071
12 20 1.680 0.092 0413 -0.085
13 | & | 21 1.771 0.091 0317 -0.096
14 22 1.863 0.092 0208 -0.109
15 23 1.954 0.091 0086 -0.122
16 24 2.045 0.091 -0.048 -0.134]
17 25 2137 0.092 -0195 -0.147
18 26 2228 0.091 -0355 -0.160
i Jii] X x X X x @)
K
y = ax +b ax? +bx +c a-ebx a-xb —
% 14eb-ax
a = 0.09 —0.0063
p:l| b = -0.15 0.1604
c = —-0.2865
x| g =
r = 0.771187 0.782705
S e 3 S .. =
W[ 3-2-20 FRENYL - ZofhE PNEFEEOTFHl (— A—HH7 0 P &)
1.8
15
1.2
0.9
06 [-----"mmmmmmmmmmmoooo
03 -
0.0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
23| 24 25|26|27|28|29|3O 7_1:| 2 | 3 | 4 | 5| 6 | 7 | 8 | 9 |10|11|12|13|14|15|16|17|18
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— R BEFE AL PR S AT

PREEZNZGEET

WE3-2-26 HEHERAZA "RRZHOTH (—A—HH-0 HEH &)
B /8
F & —RERR | ZRERR | —RiEGER ~Ewg | woaroEg |
x s 1A 1R iR I
TRk 23 1 0.148 — 0.148 — 0.148 — 0.148 — 0.148 - 0.148
24 | E| 2 0.173 0.025 0.173 0.025 0.173 0.025 0.173 0025 0.173 0.025 0.173
25 3 0.178 0.005 0.178 0.005 0.178 0.005 0.178 0.005 0.178 0.005 0.178
26 4 0.205 0.027 0.205 0.027 0.205 0.027 0.205 0027 0.205 0.027 0.205
27 5 0202 -0.003 0202 -0.003 0202 -0.003| 0202 -0.003 0202 -0.003 0.202
28 6 0200 -0.002 0200 -0.002 0200 -0.002] 0200 -0.002 0200 -0.002 0.200
29 7 0.205 0.005 0.205 0.005 0.205 0.005 0.205 0.005 0.205 0.005 0.205
30 8 0.189 -0.016 0.189 -0.016 0.189 -0.016 0.189 -0016 0.189 -0016 0.189
S ;T &9 0213 0.024 0213 0.024 0213 0.024 0213 0.024 0213 0.024 0213
2 10 0203 -0.010 0203 -0.010 0203 -0.010] 0203 -0010 0203 -0.010 0.203
3 1 0219 0.016 0.192 -0011 0.220 0.017 0.215 0012 0200 -0.003 0.192
4 12 0.224 0.005 0.182 -0.010 0.230 0.010 0217 0.002 0.200 0.000
5 R |13 0.229 0.005 0.170 -0.012 0.230 0.000 0.220 0.003 0.201 0.001
6 14 0.234 0.005 0.155 -0.015 0.240 0.010 0.222 0.002 0.201 0.000
7 15 0.239 0.005 0.138 -0017 0.250 0.010 0.224 0.002 0.201 0.000
8 16 0.244 0.005 0.118 -0.020 0.260 0.010 0.226 0.002 0.201 0.000
9 17 0.249 0.005 0096 -0.022 0.260 0.000 0.228 0.002 0.201 0.000
10 18 0.254 0.005 0071 -0.025 0.270 0.010 0.230 0.002 0.201 0.000
11 19 0.259 0.005 0044 -0.027 0.280 0.010 0.231 0.001 0.201 0.000
12 20 0.264 0.005 0014 -0.030 0.290 0.010 0.233 0.002 0.201 0.000
13 | & | 21 0.269 0.005 -0018 -0.032 0.290 0.000 0.234 0.001 0.201 0.000
14 22 0274 0.005 -0053 -0.035 0.300 0.010 0.236 0.002 0.201 0.000
15 23 0.279 0.005 -0.090 -0.037 0310 0.010 0.237 0.001 0.201 0.000
16 24 0.284 0.005 -0.129 -0.039| 0.320 0.010 0.239 0.002 0.201 0.000
17 25 0.289 0.005 -0.171 -0.042 0.330 0.010 0.240 0.001 0.201 0.000
18 26 0.294 0.005 -0216  —0.045 0.340 0.010 0.241 0.001 0.201 0.000
=3 )z:] X X X () X
2 b K
y = ax +b ax?+bx +c a-ebx ax —
¥ 1+e
a = 0.01 -0.0012 0.1636 0.1554 0.27346
Al b = 0.16 0.0186 0.0278 0.1350 -1.9355
c = 0.1368
x|k = 0.20
r = 0.763449 0.900067 0.746421 0.874247 0.880952
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g — P T AL PR A 8]

WK 3-2-27 EHEMAZ A NRIHOTH (—A—HH 0 PEHE)

B t+/H
£ K —RERAK | ZRERR —RIGHER ~NERER 0y 274y a7 TS
x 1B B 1B B B
FERE 23 1 0016 - 0016 - 0016 - 0016 - 0016 - 0016
24| £ | 2 0011 -0.005) 0011 -0.005) 0011 -0.005) 0011 -0.005) 0011 -0.005] 0011
25 3 0008 -0.003 0008 -0.003 0008 -0.003 0.008 -0.003 0008  -0.003 0.008
26 4 0.008 0.000 0.008 0.000 0.008 0.000 0.008 0.000 0.008 0.000 0.008
27 5 0.008 0.000 0.008 0.000 0.008 0.000 0.008 0.000 0.008 0.000 0.008
28 6 0.008 0.000 0.008 0.000 0.008 0.000 0.008 0.000 0.008 0.000 0.008
29 7 0005 -0.003| 0005 -0.003| 0005 -0.003| 0005 -0.003| 0005 —-0.003| 0.005
30 8 0.005 0.000 0.005 0.000 0.005 0.000 0.005 0.000 0.005 0.000 0.005
S oz &9 0.005 0.000 0.005 0.000 0.005 0.000 0.005 0.000 0.005 0.000 0.005
2 10 0.008 0003 0.008 0.003 0.008 0.003 0.008 0.003 0.008 0.003 0.008
3 11 0004 -0.004 0.009 0.001 0000 -0.008 0.005 -0.003 0006 -0.002 0.008
4 12 0003 -0.001 0010 0.001 0.000 0.000 0.005 0.000 0.006 0.000
5 R |13 0002 -0.001 0013 0.003 0.000 0.000 0.005 0.000 0.006 0.000
6 14 0001 -0.001 0016 0.003 0.000 0.000 0.005 0.000 0.006 0.000
7 15 0000 -0.001 0019 0.003 0.000 0.000 0.005 0.000 0.006 0.000
8 16 -0001 -0.001 0.023 0.004 0.000 0.000 0.004 -0.001 0.006 0.000
9 17 -0.001 0.000 0.027 0.004 0.000 0.000 0.004 0.000 0.006 0.000
10 18 -0002 -0.001 0.031 0.004 0.000 0.000 0.004 0.000 0.006 0.000
1 19 -0003 -0.001 0.036 0.005 0.000 0.000 0.004 0.000 0.006 0.000
12 20 -0004 -0.001 0.042 0.006 0.000 0.000 0.004 0.000 0.006 0.000
13 | & | 21 -0005 -0.001 0.048 0.006 0.000 0.000 0.004 0.000 0.006 0.000
14 22 -0006 -0.001 0.054 0.006 0.000 0.000 0.004 0.000 0.006 0.000
15 23 -0.006 0.000 0.061 0.007 0.000 0.000 0.004 0.000 0.006 0.000
16 24 -0007 -0.001 0.069 0.008, 0.000 0.000 0.004 0.000 0.006 0.000
17 25 -0008 -0.001 0.076 0.007 0.000 0.000 0.004 0.000 0.006 0.000
18 26 -0009 -0.001 0.085 0.009 0.000 0.000 0.004 0.000 0.006 0.000
% A X X X X X O
2 b K
y = ax +b ax?®+bx +c a-ebx ax ——
% 1+e
a = -0.00 0.0002 0.0129 0.0148 -0.00025
# b = 0.01 -0.0033 -0.0940 -0.4347 -1.7146
c = 0.0178
= K = 0.01
r = 0.761189 0.923705 0.818002 0.926157 0.761074

W[ 3-2-22 EHEMAZH ANRIHOTHl (—A—HH0 PEHE)

t/H
0.10
0.08 === e ee—e—m---
0.06 -
0.04 Fmmmm -
R
000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
23‘24‘25‘26‘27‘28‘29‘30 55‘ 2‘
Tk
—o—Ef& —o— — R{EM R —— ZR{EM R —x— —RIEHEh R
—A— RER —W— O ATy iR —— EEOFHIE

NTYXOREINPEN DT EERA

144



_TXU

[Fi27/FUBE LS o Ny T

W 3-2-28 HEEMAZH HAKZHZOTH (—A—HH=0HHE)
B /8
L 4 —REAK | DRERR | RS REER | BRI |
x R R 1R R R
TRk 23 1 0.036 el 0.036 el 0.036 - 0.036 el 0.036 - 0.036
24| £ 2 0033 -0.003 0033 -0.003 0033 -0.003 0033 -0.003 0.033 -0.003 0.033
25 3 0027 -0.006 0.027 -0.006 0027 -0.006 0027 -0.006 0.027 -0.006 0.027
26 4 0022 -0.005 0022 -0.005 0022 -0.005 0022 -0.005 0022 -0.005 0.022
27 5 0.027 0.005 0.027 0.005 0.027 0.005 0027 0.005 0.027 0.005 0.027
28 6 0.036 0.009 0.036 0.009 0.036 0.009 0.036 0.009 0.036 0.009 0.036
29 7 0.036 0.000 0.036 0.000 0.036 0.000 0.036 0.000 0.036 0.000 0.036
30 8 0.058 0.022 0.058 0.022 0.058 0.022 0.058 0.022 0.058 0.022 0.058
S T | & 9 0.060 0.002 0.060 0.002 0.060 0.002 0.060 0.002 0.060 0.002 0.060
2 10 0047 -0013 0047 -0013 0047 -0013 0047 -0013 0047 -0013 0.047
3 11 0.055 0.008 0.069 0.022 0.050 0.003 0044 -0.003 0.044 -0.003 0.038
4 12 0.058 0.003 0.080 0.011 0.060 0.010 0.045 0.001 0.045 0.001
5 R 13 0.061 0.003 0.092 0.012 0.060 0.000 0.046 0.001 0.045 0.000
6 14 0.064 0.003 0.106 0014 0.070 0.010 0.047 0.001 0.045 0.000
7 15 0.067 0.003 0.120 0014 0.070 0.000 0.047 0.000 0.046 0.001
8 16 0.070 0.003 0.136 0016 0.080 0.010 0.048 0.001 0.046 0.000
9 17 0.073 0.003 0.154 0.018 0.080 0.000 0.049 0.001 0.046 0.000
10 18 0.076 0.003 0.173 0.019 0.090 0.010 0.049 0.000 0.046 0.000
11 19 0.079 0.003 0.193 0.020 0.100 0.010 0.050 0.001 0.046 0.000
12 20 0.082 0.003 0214 0.021 0.110 0.010 0.050 0.000 0.046 0.000
13| @ 21 0.085 0.003 0.237 0.023 0.110 0.000 0.051 0.001 0.046 0.000
14 22 0.088 0.003 0.261 0.024 0.120 0.010 0.051 0.000 0.046 0.000
15 23 0.091 0.003 0.286 0.025 0.130 0.010 0.052 0.001 0.046 0.000
16 24 0.094 0.003 0312 0.026 0.140 0.010 0.052 0.000 0.046 0.000
17 25 0.097 0.003 0.340 0.028 0.150 0.010 0053 0.001 0.047 0.001
18 26 0.100 0.003 0.370 0.030 0.160 0.010 0053 0.000 0.047 0.000
24 )=z X X X X X @)
2 b K
y = ax +b ax?+bx +c¢ a-ebx ax ——
% 1+e
a = 0.00 0.0007 0.0242 0.0261 0.28272
Al b = 0.02 -0.0042 0.0738 0.2183 0.2657
c = 0.0362
x| g = 0.05
r = 0.702235 0.802702 0.732755 0.572448 0.623260
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B — R BEFEY) WL PR FL A F ]
WK 3-2-29 FFrEFENETA AIRZHOTH (—A—H&7Z 0 JEH &)
B /A
£ & —RMEm®R | CREBR [ —RiEkEe NEdg | Ao |
x ETeE RS #ms R R
IRk 23 1 3.320 — 3.320 — 3.320 — 3.320 — 3.320 - 3.320)
24 | £ | 2 3414 0.094] 3414 0.094 3414 0.094 3414 0.094] 3414 0.094 3414
25 3 3463 0.049 3.463 0.049 3463 0.049 3463 0.049 3.463 0.049 3463
26 4 3510 0.047 3510 0.047 3510 0.047 3510 0.047 3510 0.047 3.510]
27 5 3.806 0.296 3.806 0.296 3.806 0.296 3.806 0.296 3.806 0.296 3.806
28 6 4011 0.205 4011 0.205 4011 0.205 4011 0.205 4011 0.205 4011
29 7 3912 -0.099 3912 -0099 3912 -0.099 3912 -0.099 3912 -0.099 3912
30 8 3885 —0.027 3885 -0.027 3885 -0.027 3885 —0.027 3885 -0.027 3.885
Sf ;T | k|9 3893 0008 3893 0008 3893 0008 3893 0008 3893  0.008 3.893
2 10 3652 -0.241 3652 -0241 3652 -0.241 3652 -0.241 3652 -0241 3.652
3 11 4015 0.363 3.646 —-0.006 4030 0.378 3.934 0.282 3771 0.119 3.687
4 12 4075 0.060 3504 -0.142 4.100 0.070 3.960 0.026 3.780 0.009
5 R |13 4135 0.060 3328 -0.176 4170 0.070 3.984 0.024] 3.787 0.007
6 14 4195 0.060 3119 -0.209 4230 0.060 4.007 0.023 3.793 0.006
7 15 4.254 0.059 2877 0242 4310 0.080 4.028 0.021 3.798 0.005
8 16 4314 0.060 2600 -0277 4380 0.070 4.047 0.019 3.802 0.004
9 17 4374 0.060 2290 -0.310 4450 0.070 4.066 0.019 3.805 0.003
10 18 4434 0.060 1947 -0343 4520 0.070 4.083 0.017 3.808 0.003
1" 19 4493 0.059 1570 -0377 4600 0.080 4.100 0.017 3810 0.002]
12 20 4553 0.060 1159 -0411 4680 0.080 4116 0.016 3.812 0.002
13| @ | 21 4613 0.060 0715 -0444 4750 0.070 4131 0.015 3813 0.001
14 22 4673 0.060 0237 -0478 4830 0.080 4146 0.015 3814 0.001
15 23 4733 0.060 -0275 -0512 4910 0.080 4.160 0.014 3815 0.001
16 24 4.792 0.059 -0.820 -0545 5.000 0.090 4173 0.013 3.816 0.001
17 25 4852 0.060 -1399 -0579 5.080 0.080 4186 0.013 3817 0.001
18 26 4912 0.060 -2.011 -0612 5.160 0.080 4198 0.012 3817 0.000|
® il X X X (@] x
y = ax+b ax?>+bx +c a-ebx a-xb %
¥ 1+e77%
a = 0.06 -0.0168 3.3592 3.2824 0.20558
Bl b = 3.36 0.2446 0.0165 0.0755 -2.0988
c = 2.9882
£ ¢ = 3.82
r = 0.736493 0.903764 0.725285 0.812244 0.824947
WX 3-2-24 FFRIEFUNEZH AIRZAHOTH (—A—Hb7-0 HEHE)
t”H
6.0
5.0
4.0
3.0
20 1ttt T+ttt Tttt
23|24|25|26|27|28|29|30 ;T;| 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 |10|11|12|13|14|15|16|17|18
TR +f
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_TXU

[Fi27/FUBE LS o Ny T

%

=

Kk

0.20

0.15

0.10

0.05

0.00

W 3-2-30 FFAEENEEZ A NRIHOTH (—A—HH 0 P &)
BAi: /8
g E —REEH | ZRERR —RIGHERIR NERER 0V ATAy )RR #R U
X o PEE IR B R IR
R 23 1 0038 — 0038 — 0038 — 0038 — 0038 — 0038
24 | = | 2 0036 -0002) 0036 0002, 0036 0002, 0036 0002, 0036 0002 0,036
25 3 0.030 -0.006 0.030 -0.006 0.030 -0.006 0.030 -0.006 0.030 -0.006 0.030
26 4 0.025 -0.005] 0025 -0.005 0.025 -0.005] 0025 -0.005 0025 -0.005 0.025
27 5 0.027 0.002 0.027 0.002 0.027 0.002 0.027 0.002 0.027 0.002 0.027
28 6 0022  -0005) 0022 -0.005) 0022 -0.005) 0022 -0.005) 0022 -0.005) 0022
29 7 0022 0000 0022 0000 0022 0,000 0022 0000 0022  0.000] 0022
30 8 0.025 0.003 0.025 0.003 0.025 0.003 0.025 0.003 0.025 0.003 0.025
S xT | &9 0022 -0.003] 0022 -0.003 0022 -0.003] 0022 -0.003 0022 -0.003 0.022
2 10 0.022 0.000 0.022 0.000 0.022 0.000 0.022 0.000 0.022 0.000 0.022
3 1 0018 0004 0025 0003 0020 -0002| 0021  -0001 0022 0000 0.027
4 12 0016 0002, 0027 0002 0020  0.000] 0020 -0001 0022  0.000]
5 R |13 0014 -0.002] 0.029 0.002 0.020 0.000 0.020 0.000 0.022 0.000
6 14 0012 -0.002] 0.033 0.004 0.020 0.000 0.020 0.000 0.022 0.000
7 15 0011 -0.001 0.037 0.004 0010 -0.010] 0019 -0.001 0.022 0.000
8 16 0009 -0002) 0041 0004 0010  0.000) 0019 0000 0022  0.000]
9 17 0007 -0002) 0047 0006 0010  0.000) 0019 0000 0022  0.000]
10 18 0.006 -0.001 0.053 0.006 0.010 0.000 0018 -0.001 0.022 0.000
1 19 0.004 -0.002] 0.059 0.006 0.010 0.000 0018 0.000 0.022 0.000
12 20 0.002 -0.002] 0.066 0.007 0.010 0.000 0018 0.000 0.022 0.000
13| @& | 21 0001  -0001 0074 0008 0010  0.000) 0018 0,000 0022  0.000]
14 22 -0001 -0002 0083 0009 0010  0.000) 0017  -0001 0022  0.000]
15 23 -0.003 -0.002] 0.092 0.009 0.010 0.000 0017 0.000 0.022 0.000
16 24 -0.005 -0.002] 0.102 0.010 0.010 0.000 0.017 0.000 0.022 0.000
17 25 -0.006 -0.001 0.112 0.010 0.010 0.000 0017 0.000 0.022 0.000
18 26 -0008 -0002 0123 0011 0010  0.000) 0017 0000 0022  0.000]
o4 )z:| X X X X X (@)
2 b K
y = ax +b ax?+bx +c¢ a-ebx a-x —
% 1+e
a = -0.00 0.0003 0.0366 0.0393 0.42735
Al b = 0.04 —-0.0052 —-0.0598 -0.2644 -0.3703
c = 0.0433
x| gk = 0.02
r = 0.866208 0.958091 0.894855 0.945767 -0.960025
W[ 3-2-25 FFAEENEEZ A NRZHOTH (—A—HH 0 PEH &)
tH

—o—E#
—a— RERR

—o— — R{EMHR

—a— OD X Ty R

—>— ZRIERER

—O— REDFHIE

—x— — RIgHH R
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W5 3-2-31 FFrf¥EBENETL HAKZAHOTH (—A—HH720 P &)

B t/H
g K —RERAK | ZRERK —RIGHER NERR RV ATAVTHR [ e
X BB BB B BB BB
R 23 1 0027 — 0027 — 0027 — 0027 — 0027 — 0027
24 E | 2 0019  -0008 0019 -0.008 0019  -0008 0019 -0008 0019 -0.008 0019
25 3 0.025 0.006 0.025 0.006 0.025 0.006 0.025 0.006 0.025 0.006 0.025
26 4 0027 0002 0027 0002 0027 0002 0027 0002 0027 0002 0027
27 5 0038 0011 0038 0011 0038 0011 0038 0011 0038 0011 0038
28 6 0033 -0.005 0033 -0.005 0033 -0.005 0033 -0.005 0.033 -0.005 0.033
29 7 0022 -0011 0022 -0011 0022 -0011 0022 -0011 0022 -0011 0.022
30 8 0041 0019 0041 0019 0041 0019 0041 0019 0041 0019 0.041
St T 9 0033 0008 0033  -0.008 0033 -0008 0033 -0008 0033  -0.008 0033
2 10 0.033 0.000 0.033 0.000 0.033 0.000 0033 0.000] 0.033 0.000] 0.033
3 1 0037 0004 0034 0001 0040 0007 0034 0001 0030 -0.003  0.030
4 12 0038 0001 0034 0000 0040 0000 0034 0000 0030  0.000
5 R |13 0.039 0.001 0033 -0.001 0.040 0.000 0.035 0.001 0.031 0.001
6 14 0.041 0.002 0.033 0.000 0.040 0.000 0035 0.000] 0.031 0.000]
7 15 0042 0001 0032  -0.001 0040 0000 0036 0001 0031 0.000
8 16 0.043 0.001 0031  -0.001 0.050 0010 0.036 0.000] 0.031 0.000]
9 17 0.045 0.002 0029 -0.002 0.050 0.000 0037 0.001 0.031 0.000|
10 18 0046 0001 0027  -0.002 0050 0000 0037 0000 0031 0.000
1 19 0047 0001 0025 -0.002 0050 0000 0037 0000 0031 0.000
12 20 0.048 0.001 0023 -0.002 0.060 0010 0038 0.001 0.031 0.000]
13 @ | 21 0.050 0.002 0021 -0.002 0.060 0.000 0038 0.000] 0.031 0.000]
14 22 0051 0001 0018  -0.003 0060 0000 0038 0000 0032 0.001
15 23 0.052 0.001 0015 -0.003 0.060 0.000 0.039 0.001 0.032 0.000]
16 24 0.054 0.002 0012 -0.003 0.070 0010 0.039 0.000] 0.032 0.000]
17 25 0055 0001 0008  -0.004 0070 0000 0039 0000 0032 0.000
18 26 0056 0001 0005 -0.003 0070 0000 0040 0001 0032 0.000
% Jiil X x x X X @)
2 b K
y = ax +b ax®+bx +c a-ebx ax p——
% l+e
a = 0.00 -0.0001 0.0227 0.0222 0.19908
pil| b = 0.02 0.0027 0.0448 0.1767 -0.8087
c = 0.0200
x|k = 0.03
r = 0.556609 0.573219 0.547691 0.548904 0.570710
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— A BE R AL AR
W% 3-2-32 pRINE k< ToFHl (~A—HHZVHEHE)
B t+/8
£ —REAH | DRERKR | —RIERER SO 2 N .
x R R R R A
TRk 23 1 0.033 — 0.033 — 0.033 — 0.033 — 0.033 — 0.033
24 | £ 2 0014 -0019 0014 -0019 0014 -0019 0014 -0019 0014 -0.019 0014
25 3 0016 0.002 0016 0.002 0016 0.002 0016 0.002 0016 0.002 0016
26 4 0011 —0.005 0.011 -0.005 0.011 -0.005 0.011 -0.005 0011 —0.005 0.011
27 5 0011 0.000 0.011 0.000 0.011 0.000 0.011 0.000 0011 0.000 0.011
28 6 0011 0.000 0.011 0.000 0.011 0.000 0.011 0.000 0011 0.000 0.011
29 7 0.008 -0.003 0008 -0.003 0008 -0.003 0.008 -0.003 0.008 -0.003 0.008
30 8 0011 0.003 0.011 0.003 0.011 0.003 0.011 0.003 0011 0.003 0.011
S x| ' 9 0011 0.000 0.011 0.000 0.011 0.000 0.011 0.000 0011 0.000 0.011
2 10 0016 0.005 0016 0.005 0016 0.005 0.016 0.005 0016 0.005 0016
3 11 0.007 -0.009 0.022 0.006 0010 -0.006 0009 -0.007 0011 —0.005 0.014
4 12 0006 —0.001 0.028 0.006 0.010 0.000 0.009 0.000 0011 0.000
5 B 13 0005 -0.001 0.036 0.008 0.010 0.000 0.009 0.000 0011 0.000
6 14 0.003 -0.002 0.045 0.009 0.010 0.000 0.009 0.000 0011 0.000
7 15 0002 -0.001 0.056 0.011 0.010 0.000 0.008 -0.001 0011 0.000
8 16 0.001 —0.001 0.067 0.011 0.010 0.000 0.008 0.000 0010 -0.001
9 17 0.000 -0.001 0.080 0013 0.010 0.000 0.008 0.000 0.010 0.000
10 18 -0.002 -0.002 0.095 0015 0.010 0.000 0.008 0.000 0.010 0.000
11 19 -0.003 -0.001 0.111 0016 0.010 0.000 0.008 0.000 0.010 0.000
12 20 -0.004 -0.001 0.128 0017 0000 -0.010 0.007 -0.001 0.010 0.000
13 & 21 -0.005 -0.001 0.146 0018 0.000 0.000 0.007 0.000 0.010 0.000
14 22 -0.007 -0.002 0.165 0019 0.000 0.000 0.007 0.000 0.010 0.000
15 23 -0.008 -0.001 0.186 0.021 0.000 0.000 0.007 0.000 0.010 0.000
16 24 -0.009 -0.001 0.208 0.022 0.000 0.000 0.007 0.000 0.010 0.000
17 25 -0.010 -0.001 0.232 0.024 0.000 0.000 0.007 0.000 0.010 0.000
18 26 -0.012 -0.002] 0.257 0.025 0.000 0.000 0.007 0.000 0.010 0.000
o4 )::| X X X X X (e}
2 b K
y = ax+b ax“+bx +c a-ebx ax —
% l1+e
a = -0.00 0.0007 0.0190 0.0234 -0.02335
Al b = 0.02 -0.0084 -0.0669 -0.3831 -1.6588
c = 0.0355
x|k = 0.01
r = 0.539999 0.888870 0.598373 0.822677 0.526497
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g — P T AL PR A 8]

W5 3-2-33 RIE o (—A—H &7 0 HEHE)

B t+/H
£ & —rfEE®R | CREAK | —xiEmEe Nz | owoarommg [
x 1R 1 1R 1R 1
FERK 23 1 0.117 - 0.117 - 0.117 - 0.117 - 0.117 - 0.117
24| B | 2 0.118 0.001 0.118 0.001 0.118 0.001 0.118 0.001 0.118 0.001 0.118
25 3 0.132 0.014 0.132 0.014] 0.132 0.014 0.132 0.014] 0.132 0.014 0.132
26 4 0.134 0.002 0.134 0.002 0.134 0.002 0.134 0.002 0.134 0.002 0.134
27 5 0123 -0011 0123 -0011 0123 -0011 0123 -0011 0123 -0011 0.123]
28 6 0.123 0.000 0.123 0.000 0.123 0.000 0.123 0.000 0.123 0.000 0.123
29 7 0.118 -0.005 0.118 -0.005 0.118 -0.005 0.118  —0.005 0.118 -0.005 0.118
30 8 0.110  -0.008 0.110 -0.008 0.110  -0.008 0.110 -0.008 0.110 -0.008 0.110
S O wT | &9 0.104 -0.006 0.104  -0.006| 0.104 -0.006 0.104  -0.006| 0.104 -0.006 0.104
2 10 0.110 0.006 0.110 0.006 0.110 0.006 0.110 0.006 0.110 0.006 0.110
3 11 0.108 -0.002 0094 -0.016] 0.110 0.000 0.114 0.004 0.107 -0.003 0.119
4 12 0.106 —0.002 0.084 -0.010 0.110 0.000 0.114 0.000 0.104 -0.003
5 R 13 0.104 -0.002 0072 -0.012 0.100 -0.010 0.113  -0.001 0.101  -0.003
6 14 0.102  -0.002 0060 -0.012] 0.100 0.000 0.113 0.000 0098 -0.003
7 15 0.101  -0.001 0046 -0.014 0.100 0.000 0.112  -0.001 0094 -0.004
8 16 0099 -0.002 0.031 -0.015 0.100 0.000 0.112 0.000 0090 -0.004
9 17 0.097 -0.002 0014 -0.017 0.100 0.000 0.112 0.000 0085 -0.005
10 18 0.095 -0.002 -0004 -0.018] 0.100 0.000 0111 -0.001 0080 -0.005
1 19 0.093 -0.002 -0023 -0.019 0.090 -0.010 0.111 0.000 0074 -0.006
12 20 0.091 -0.002 -0.044 -0.021 0.090 0.000 0.111 0.000 0068 -0.006
13| & 21 0.089 -0.002 -0.066 -0.022 0.090 0.000 0.111 0.000 0061 -0.007
14 22 0.087 -0.002 -0.089 -0.023 0.090 0.000 0.110 -0.001 0055 -0.006
15 23 0.085 -0.002 -0.114  -0.025| 0.090 0.000 0.110 0.000 0049 -0.006
16 24 0.083 -0.002 -0.140  -0.026] 0.090 0.000 0.110 0.000 0043 -0.006
17 25 0.081 -0.002 -0.167 -0.027 0.090 0.000 0.110 0.000 0037 -0.006
18 26 0079 -0.002 -0.195 -0.028 0.080 -0.010 0.110 0.000 0032 -0.005
23 A X x x x o
y = ax+b ax?+bx +c a-ebx a-xb —Kb_
% 1+eP7x
a = -0.00 -0.0007 0.1299 0.1268 -0.21775
A b = 0.13 0.0054 -0.0166 -0.0446 -4.6575
c = 0.1149
x|k = 0.12
r =] 0613647 0.814325 0.602181 0.383085 0.707722
W 3-2-28 ZpBIEE  HROTH (—A—AH7 Y Pe &)
t/H
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WE 3-2-34 HRIE HOTH (—A—HH7- 0 HEHE)

Kk

0.20

0.15

0.10

0.05

0.00

B t/8
£ —REER | DREER | iR e | Ao [
x HEEE R B HEEE Epo g
TRk 23 1 0.049 — 0.049 - 0.049 — 0.049 — 0.049 - 0.049
24 E |2 0.049 0.000 0.049 0.000 0.049 0.000 0.049 0.000 0.049 0.000 0.049
25 3 0.052 0.003 0.052 0.003 0.052 0.003 0.052 0.003 0.052 0.003 0.052
26 4 0.052 0.000 0.052 0.000 0.052 0.000 0.052 0.000 0.052 0.000 0.052
27 5 0.052 0.000 0.052 0.000 0.052 0.000 0.052 0.000 0.052 0.000 0.052
28 6 0049 -0.003 0.049 -0.003 0049 -0.003 0049 -0.003 0.049 -0.003 0.049
29 7 0.049 0.000 0.049 0.000 0.049 0.000 0.049 0.000 0.049 0.000 0.049
30 8 0041 -0.008 0.041  -0.008 0041 -0.008 0041 -0.008 0.041  -0.008 0.041
S X ﬁ:ﬁ 9 0.041 0.000 0.041 0.000 0.041 0.000 0.041 0.000 0.041 0.000 0.041
2 10 0033 -0.008 0.033 -0.008 0033 —-0.008 0033 -0.008 0.033 -0.008 0.033
3 11 0.038 0.005 0.027 -0.006 0.040 0.007 0.042 0.009 0.038 0.005 0.047
4 12 0036 -0.002 0.020 -0.007 0.040 0.000 0.041 —-0.001 0.035 -0.003
5 R 13 0035 -0.001 0011 -0.009 0030 -0.010 0.041 0.000 0.032 -0.003
6 14 0033 -0.002 0.002 -0.009 0.030 0.000 0.041 0.000 0029 -0.003
7 15 0.031 —0.002 -0.008 -0.010 0.030 0.000 0040 -0.001 0.025 -0.004
8 16 0030 -0.001 -0.020 -0012 0.030 0.000 0.040 0.000 0022 -0.003
9 17 0028 -0.002 -0.032 -0012 0.030 0.000 0.040 0.000 0.019 -0.003
10 18 0026 -0.002 -0.045 -0013 0.030 0.000 0039 -0.001 0016 -0.003
1 19 0025 -0.001 -0.060 -0015 0.030 0.000 0.039 0.000 0013 -0.003
12 20 0023 -0.002 -0.075 -0015 0.030 0.000 0.039 0.000 0.011 -0.002
13 & 21 0022 -0.001 -0.091 -0016 0.030 0.000 0.039 0.000 0.009 -0.002
14 22 0020 -0.002 -0.108 -0.017 0020 -0.010 0.038 -0.001 0.007 -0.002
15 23 0018 -0.002 -0.126 -0018 0.020 0.000 0.038 0.000 0.006 -0.001
16 24 0017 -0.001 -0.145 -0.019 0.020 0.000 0.038 0.000 0.004 -0.002
17 25 0015 -0.002 -0.165 -0.020 0.020 0.000 0.038 0.000 0.004 0.000
18 26 0014 -0.001 -0.186 —0.021 0.020 0.000 0.038 0.000 0.003 -0.001
% A X x x X x o
y = ax+b ax?+bx +c a-eb* a-xb —Kb_ax
% 1+e
a = -0.00 -0.0005 0.0570 0.0552 -0.25359
b ) = 0.06 0.0037 -0.0378 -0.1164 -3.6909
c = 0.0449
x|k = 0.05
r = 0.776698 0.974613 0.747789 0.550224 0.894015
WX 3-2-29 SRUE HROTH (—A—HH7-0HEHE)
tH

23‘24‘25‘26‘27‘28‘29‘30 ﬁ‘2‘3‘4‘5‘6

Rk <
—o—FHf& —o— —RIEMHR —— ZRIEMAR —x— —RIBHH R
—A— RER —a— OP R Ty iR —— EEDTFHIE

NTYXORIEANSWN O FHELER A

151



g — P T AL PR A 8]

WE 3-2-35 HRIE FOTH (—A—HH7-HEHE)

B +/H
£ & —wrEmg | —xERR | - S IR N .
X s 8 s s #8E
TRk 23 1 0.052 - 0.052 - 0.052 — 0.052 — 0.052 - 0.052
24| £ 2 0049 -0.003 0049 -0.003 0049 -0.003] 0049 -0.003| 0049 -0.003 0.049
25 3 0.060 0011 0.060 0011 0.060 0011 0.060 0011 0.060 0.011 0.060
26 4 0058 -0.002 0058 -0.002 0058 —0.002 0058 —0.002 0058 —0.002 0.058
27 5 0.060 0.002 0.060 0.002 0.060 0.002] 0.060 0.002] 0.060 0.002 0.060
28 6 0.066 0.006 0.066 0.006 0.066 0.006 0.066 0.006 0.066 0.006 0.066
29 7 0.066 0.000| 0.066 0.000| 0.066 0.000 0.066 0.000 0.066 0.000 0.066
30 8 0.068 0.002 0.068 0.002 0.068 0.002] 0.068 0.002] 0.068 0.002 0.068
S ;T | E 9 0055 -0013 0055 -0013 0055 -0013 0055 -0013 0055 -0013 0.055
2 10 0049 -0.006 0049 -0.006 0049 -0.006 0049 -0.006 0049 -0.006 0.049
3 11 0.061 0.012 0.045 -0.004 0.060 0011 0.061 0.012] 0.053 0.004 0.058
4 12 0.062 0.001 0037 -0.008 0.060 0.000 0.062 0.001 0.053 0.000
5 R 13 0.062 0.000| 0028 -0.009 0.060 0.000] 0.062 0.000] 0052 -0.001
6 14 0.063 0.001 0017 -0011 0.060 0.000] 0.062 0.000] 0.052 0.000
7 15 0.063 0.000| 0004 -0013 0.060 0.000] 0.062 0.000] 0.051 —-0.001
8 16 0.064 0.001 -0010 -0014 0.060 0.000 0.063 0.001 0.050 -0.001
9 17 0.064 0.000| -0025 -0015 0.060 0.000 0.063 0.000 0.050 0.000
10 18 0.065 0.001 -0.042 -0017 0.060 0.000] 0.063 0.000] 0.049 -0.001
1 19 0.065 0.000| -0.060 -0.018 0.060 0.000] 0.063 0.000] 0.048 —0.001
12 20 0.066 0.001 -0.080 -0.020 0070 0.010) 0.064 0.001 0.047 -0.001
13 | & | 21 0.066 0.000| -0.101  -0.021 0.070 0.000 0.064 0.000 0046 -0.001
14 22 0.067 0.001 -0.123 -0.022 0.070 0.000 0.064 0.000 0045 -0.001
15 23 0.067 0.000| -0.147  -0.024 0070 0.000] 0.064 0.000] 0.044 —0.001
16 24 0.068 0.001 -0173 -0.026 0070 0.000] 0.064 0.000] 0.043 —0.001
17 25 0.068 0.000| -0.199 -0.026 0070 0.000] 0.065 0.001 0.042 -0.001
18 26 0.069 0.001 -0228 -0.029 0.070 0.000 0.065 0.000 0041  -0.001
% )::] X X X X X O
y = ax+b ax?+bx +c a-ebx a-xb %
% 14 eb—ax
a = 0.00 -0.0007 0.0553 0.0527 -0.09343
#o b = 0.06 0.0084 0.0084 0.0631 -3.2114
c = 0.0396
x| g = 0.06
r = 0.222537 0.817390 0.214159 0.381812 -0.139009
3-2-30 spAldE RO TH (—A—H®HZY PEHE)
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— R BEFE AL PR S AT

WE 3-2-36 SRINE RaxFao—LoO TRl (—A—HH7 Y HEHE)
B4 8
£ & —REAK | ZRER K — R¥gEehiR REEBR B ATAI IR | L pim
x #E R #EE #EE R
Eliﬁ,ﬁ 23 1 0.027 - 0.027 - 0.027 - 0.027 - 0.027 - 0.027|
24 | E | 2 0.027 0.000] 0.027 0.000 0.027 0.000] 0.027 0.000| 0.027 0.000] 0.027|
25 3 0.027 0.000 0.027 0.000 0.027 0.000 0.027 0.000 0.027 0.000 0.027|
26 4 0.027 0.000] 0.027 0.000 0.027 0.000 0.027 0.000 0.027 0.000 0.027|
27 5 0025 -0.002 0025 -0.002 0025 -0.002 0025 -0.002 0025 -0.002 0.025]
28 6 0.027 0.002] 0.027 0.002 0.027 0.002] 0.027 0.002] 0.027 0.002] 0.027|
29 7 0.027 0.000] 0.027 0.000 0.027 0.000 0.027 0.000 0.027 0.000 0.027|
30 8 0.041 0.014 0.041 0014 0.041 0.014 0.041 0.014 0.041 0.014 0.041
S = ,%E 9 0038 -0.003 0038 -0.003 0038 -0.003 0.038 -0.003 0.038 -0.003 0.038]
2 10 0.041 0.003] 0.041 0.003 0.041 0.003] 0.041 0.003] 0.041 0.003] 0.041
3 11 0040 -0.001 0.048 0.007 0040 -0.001 0.035 -0.006 0.037 -0.004 0.031
4 12 0.042 0.002] 0.054 0.006 0.040 0.000] 0.035 0.000] 0.038 0.001
5 R |13 0.043 0.001 0.061 0.007 0.040 0.000] 0.036 0.001 0.038 0.000]
6 14 0.045 0.002] 0.069 0.008 0.050 0.010] 0.036 0.000 0.038 0.000
7 15 0.047 0.002] 0.078 0.009 0.050 0.000 0.037 0.001 0.038 0.000
8 16 0.048 0.001 0.087 0.009 0.050 0.000] 0.037 0.000] 0.038 0.000]
9 17 0.050 0.002] 0.097 0.010 0.050 0.000 0.037 0.000 0.039 0.001
10 18 0.052 0.002] 0.108 0.011 0.060 0.010] 0.038 0.001 0.039 0.000
1 19 0.053 0.001 0.119 0011 0.060 0.000] 0.038 0.000| 0.039 0.000]
12 20 0.055 0.002] 0.131 0012 0.060 0.000] 0.038 0.000] 0.039 0.000]
13| & 21 0.057 0.002] 0.144 0.013 0.070 0.010] 0.039 0.001 0.039 0.000
14 22 0.058 0.001 0.158 0014 0.070 0.000 0.039 0.000 0.039 0.000
15 23 0.060 0.002] 0.173 0015 0.070 0.000] 0.039 0.000] 0.039 0.000]
16 24 0.062 0.002] 0.188 0015 0.080 0.010] 0.040 0.001 0.039 0.000]
17 25 0.063 0.001 0.204 0.016 0.080 0.000 0.040 0.000 0.039 0.000
18 26 0.065 0.002] 0.221 0017 0.080 0.000] 0.040 0.000] 0.039 0.000]
24 )z:| X X X X X @)
2 b K
y = ax+b ax?+bx +c a-ebx a-x —
% 1+e
a = 0.00 0.0004 0.0228 0.0235 0.30804
b I ) = 0.02 -0.0025 0.0504 0.1645 0.1671
c = 0.0299
x|k = 0.04
r = 0.776474 0.895668 0.803126 0.647500 0.662034
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g — P T AL PR A 8]

W 3-2-37 HRINE Xy hAR MLOTHE (—A—HBH7-0HEHE)

B4 t/H
£ E —RERAK | ZRERR —RIEHHRIR NERER SO EHOT
X IR R IR IR R
TRk 23 1 0.033 — 0.033 — 0.033 — 0.033 — 0.033 — 0.033
24 | £ | 2 0.033 0.000 0.033 0.000] 0.033 0.000] 0.033 0.000] 0033 0.000] 0.033]
25 3 0.033 0.000 0.033 0.000] 0.033 0.000] 0.033 0.000] 0033 0.000] 0.033]
26 4 0.033 0.000 0.033 0.000 0.033 0.000 0.033 0.000 0.033 0.000 0.033
27 5 0.036 0.003 0.036 0.003| 0.036 0.003] 0.036 0.003| 0.036 0.003| 0.036
28 6 0.044 0.008] 0.044 0.008 0.044 0.008 0.044 0.008 0.044 0.008 0.044
29 7 0.041 -0.003 0.041  -0.003 0.041 -0.003 0.041 -0.003 0.041 -0.003 0.041
30 8 0.041 0.000 0.041 0.000] 0.041 0.000] 0.041 0.000] 0.041 0.000] 0.041
S ;T K& 9 0.049 0.008] 0.049 0.008 0.049 0.008 0.049 0.008 0.049 0.008 0.049
2 10 0.049 0.000 0.049 0.000] 0.049 0.000] 0.049 0.000] 0.049 0.000] 0.049
3 11 0.050 0.001 0.053 0.004 0.050 0.001 0046 —0.003 0.049 0.000 0.039
4 12 0.052 0.002] 0.057 0.004 0.050 0.000 0.046 0.000 0.050 0.001
5 R 113 0.054 0.002 0.061 0.004] 0.060 0.010] 0.047 0.001 0.051 0.001
6 14 0.056 0.002] 0.066 0.005 0.060 0.000 0.048 0.001 0.052 0.001
7 15 0.058 0.002 0.071 0.005 0.060 0.000] 0.048 0.000] 0.052 0.000]
8 16 0.060 0.002 0.076 0.005 0.070 0.010] 0.049 0.001 0053 0.001
9 17 0.062 0.002] 0.081 0.005 0.070 0.000 0.049 0.000 0.053 0.000
10 18 0.064 0.002 0.086 0.005 0.070 0.000] 0.050 0.001 0.054 0.001
11 19 0.066 0.002] 0.092 0.006 0.080 0.010 0.050 0.000 0.054 0.000
12 20 0.068 0.002] 0.099 0.007 0.080 0.000 0.051 0.001 0.054 0.000
13 & | 21 0.070 0.002 0.105 0.006 0.080 0.000] 0.051 0.000] 0.055 0.001
14 22 0.072 0.002] 0.112 0.007 0.090 0.010 0.052 0.001 0.055 0.000
15 23 0.074 0.002 0.119 0.007 0.090 0.000] 0.052 0.000] 0.055 0.000]
16 24 0.076 0.002 0.127 0.008| 0.100 0.010] 0.053 0.001 0.055 0.000]
17 25 0.078 0.002] 0.134 0.007 0.100 0.000 0.053 0.000 0.055 0.000
18 26 0.080 0.002 0.142 0.008| 0.110 0.010] 0.053 0.000] 0.055 0.000]
g )::] X X X X X @)
y = ax +b ax?+bx +c a-ebx a-xP %
¥ 1+e
a = 0.00 0.0002 0.0294 0.0293 0.19166
Pl b = 0.03 0.0003 0.0501 0.1845 0.1149
c = 0.0316
x|k = 0.06
r = 0.919493 0.936430 0.928604 0.840834 0.898462
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— W BEFEW AL B LA G 1
W 3-2-38 phlUE AR<TOTFR (A —AHLDPEHE)
Bfi: t+/8
£ E —REAKE | ZREER —RIBHHR IR RERR 0y ATy AR U
X R R BIEH R R
Epk 23 1 0000 — 0000 — 0000 — 0000 — 0000 — 0.000
24 | E| 2 0000  0.000 0000  0.000] 0000 0000 0000  0.000| 0000 0000 0.000
25 3 0000  0.000 0000  0.000] 0000 0000 0000  0.000| 0000 0000 0.000
26 4 0000  0.000 0000  0.000| 0000 0000 0000  0.000| 0000 0000 0.000
27 5 0000  0.000 0000  0.000] 0000 0000 0000  0.000| 0000 0000 0.000
28 6 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0.003
29 7 0000 -0.003 0000 -0.003 0000 -0003 0000 -0.003 0000 -0003 0.000
30 8 0000  0.000 0000  0.000] 0000 0000 0000  0.000| 0000 0000 0.000
S T |9 0000  0.000 0000  0.000| 0000 0000 0000  0.000| 0000 0000 0.000
2 10 0000  0.000 0000  0.000| 0000 0000 0000  0.000| 0000 0000 0.000
3 1 0000  0000] -0001 -0001 0.000
4 12 0000  0000] -0001 -0001
5 | R|13 0000  0000] -0002 -0.001
6 14 0000  0000] -0002 -0.001
7 15 0000  0000] -0003 -0.001
8 16 0000  0000] -0004 -0.001
9 17 0001  0000] -0005 -0.001
10 18 0001  0000] -0006 -0.001
1 19 0001  0000] -0007 -0.001
12 20 0001  0000] -0008 -0.001
13 | & | 21 0001  0000] -0009 -0.001
14 22 0001  0000] -0010 -0.001
15 23 0001  0000] -0012 -0.001
16 24 0001  0000] -0013 -0.002
17 25 0001  0000] -0015 -0.002
18 26 0001  0000] -0016 -0.002
% A X X X X X @)
2 b K
y = ax +b ax? +bx + ¢ a-eb* ax —
¥ l+e
a = 0.00 -0.0000
B b = 0.00 0.0005
c = -0.0007
= | g =
r = 0.058026 0.371547
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& B — X BEIE LR FE AR
W3 3-2-39 SpBIEE RanBEEHOTH (—A—HH72 Y PEtiE)
Hfii: t+.8
£ & —REAR | SREER | —RERER | SS@R | AR |
X BB BB BB BB HEE
TRk 23 1 0000 — 0000 — 0000 — 0000 — 0000 — 0.000
24| £ 2 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0.000
25 3 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0.000
26 4 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0.000
27 5 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0.000
28 6 0025 0025 0025 0025 0025 0025 0025 0025 0025 0025 0.025
29 7 0038 0013 0038 0013 0038 0013 0038 0013 0038 0013 0.038
30 8 0022 -0016 0022 -0016 0022 -0016 0022 -0016 0022 -0016 0022
S T | & 9 0014 -0008 0014 -0008 0014 -0008 0014 -0008 0014 -0008 0014
2 10 0008 -0006 0008 -0006 0008 -0006 0008 -0006 0008 -0006 0008
3 1 0025 0017 0011 0003 0.011
4 12 0027 0002 0007 -0004
5| B 13 0030 0003 0001 -0006
6 14 0032 0002] -0007 -0008
7 15 0035 0003] -0015 -0008
8 16 0037 0002] -0024 -0009
9 17 0040 0003] -0035 -0011
10 18 0042 0002 -0047 -0012
11 19 0045 0003] -0060 -0013
12 20 0048  0003] -0075 -0015
13| @ 21 0050 0002| -0091 -0016
14 22 0053  0003] -0107 -0016
15 23 0055 0002 -0125 -0018
16 24 0058 0003 -0145 -0020
17 25 0060 0002] -0165 -0020
18 26 0063 0003 -0187 -0022
24 ):z] X X X X X O
y = ax +b ax?+bx +c a-ebx a-xP —Kb_
¥ 14eP~%*
a = 0.00 ~0.0006
Ml = 0.00 0.0092
c = -0.0166
r = 0.564737 0.659690
WX 3-2-34 SpnlidE BRBEEMOTH (—A—RHHHE)
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— AR BESEM AL IEA

G

[3. ot =z 7|

2 b

W 3-2-40 E#E AT AHOTH (—A—HBH7Z 0 HPEHE)
B /8
g E —REEHR | ZREME R — RIGHARER NERR Y ATAy JRE R ST
X IR B B IR IR
TRk 23 1 0.063 — 0.063 — 0.063 — 0.063 — 0.063 - 0.063
24 | E | 2 0.003 -0.060 0003 —0.060| 0.003 —0.060| 0003 -0.060 0.003 -0.060 0.003
25 3 0.000 -0.003 0.000 -0.003| 0.000 -0.003| 0000 -0.003 0.000 -0.003 0.000
26 4 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
27 5 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
28 6 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
29 7 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
30 8 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
Sf x| & 9 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
2 10 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
3 11 -0013 -0013 0.019 0.019 0.007
4 12 -0017 -0.004 0.033 0.014
5 R 13 -0.020 -0.003 0.050 0.017
6 14 -0.024 -0.004 0.069 0.019
7 15 -0.027 -0.003 0.092 0.023
8 16 -0.031 -0.004 0.118 0.026
9 17 -0.034 -0.003 0.146 0.028
10 18 -0.038 -0.004 0177 0.031
11 19 -0.042 -0.004 0212 0.035
12 20 -0.045 -0.003 0.249 0.037
13| @ 21 -0.049 -0.004 0.289 0.040
14 22 -0.052 -0.003 0.332 0.043
15 23 -0.056 -0.004 0.378 0.046
16 24 -0.059 -0.003 0426 0.048
17 25 -0.063 -0.004 0478 0.052
18 26 -0.066 —0.003 0533 0.055
=4 )z:] X X X X X (@)
y = ax +b ax?+bx+c a-ebx a-xb %
¥ 14 eb—ax
a = -0.00 0.0015
Al b = 0.03 -0.0196
c = 0.0582
r = 0.543841 0.781736
WX 3-2-35 E# ARIHOTH (—A—HBH7Z 0 PEHE)
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g — P T AL PR A 8]

W 3-2-41 B RRILOTH (—A—H -0 HEHE)

B4 /8
g E —REEH | —RIERR — RIGHAERER NERR 0y ATy Y ERER S
x b PrE BB B BB BB
Tk 23 1 0.000 — 0.000 — 0.000 — 0.000 — 0.000 — 0.000
24 | E | 2 0.000 0.000] 0.000 0.000 0.000 0.000] 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000]
25 3 0.000 0.000] 0.000 0.000 0.000 0.000] 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000]
26 4 0.000 0.000] 0.000 0.000 0.000 0.000] 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000]
27 5 0.000 0.000 0.000 0.000| 0.000 0.000 0.000 0.000| 0.000 0.000]| 0.000
28 6 0.000 0.000 0.000 0.000| 0.000 0.000 0.000 0.000| 0.000 0.000| 0.000
29 7 0.000 0.000 0.000 0.000| 0.000 0.000 0.000 0.000| 0.000 0.000| 0.000
30 8 0.003 0.003 0.003 0.003| 0.003 0.003 0.003 0.003| 0.003 0.003 0.003
&% T & 9 0000 -0.003 0000 -0003 0000 -0003 0000 -0003 0000 -0003 0.000)
2 10 0.000 0.000] 0.000 0.000 0.000 0.000] 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000]
3 11 0.001 0.001 0.001 0.001 0.000
4 12 0.001 0.000 0.001 0.000|
5 R |13 0.001 0.000 0.000 -0.000|
6 14 0.001 0.000 0.000 -0.000|
7 15 0.001 0.000 0.000 -0.000|
8 16 0.001 0.000] 0000 -0.000
9 17 0.001 0.000] -0.000 -0.000
10 18 0.001 0.000] -0.000 -0.000
11 19 0.001 0.000 -0.000 —0.000
12 20 0.002 0.000 —-0.001 —0.000
13| @ | 21 0.002 0.000 —-0.001 —0.000
14 22 0.002 0.000 —-0.001 —0.000
15 23 0.002 0.000] -0.001 -0.000
16 24 0.002 0.000] -0002 -0.000
17 25 0.002 0.000] -0002 -0.000
18 26 0.002 0.000 -0.002 -0.000
23 5] X X x x X o)
2 b K
y = ax+b ax®+bx +c a-ebx ax —
3 1+e
a = 0.00 -0.0000
Al b = 0.00 0.0002
c = —-0.0004
x| k =
r = 0.290129 0.304290
WX 3-2-36 E# NMRIHOTH (—A—HH 0 PEHER)
t/H
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— R BE FE AL B FEASE ] PR ]

W 3-2-42 B HARKITAHOTH (—A—HH7-0 HEHE)

Bt/
£ E — RAE AR R R R —RIGMER RZEphig 1y A7 9 R
EEDFHIE
X HE 18358 IR B 13RS
TRk 23 1 0.005 - 0.005 — 0.005 - 0.005 - 0.005 — 0.005
24 i 2 0.008 0.003 0.008 0.003| 0.008 0.003 0.008 0.003| 0.008 0.003| 0.008
25 3 0003 -0.005 0003 -0.005 0003 -0.005 0003 -0.005 0.003 -0.005| 0.003
26 4 0074 0.071 0074 0071 0074 0.071 0074 0.071 0.074 0071 0.074
27 5 0003 -0071 0003 -0.071 0003 -0071 0003 -0.071 0003 -0071 0.003
28 6 0.025 0.022 0.025 0.022] 0.025 0.022 0.025 0.022] 0.025 0.022] 0.025
29 7 0008 -0017 0008 -0017 0008 -0017 0008 -0017 0008 -0017 0.008
30 8 0.025 0017 0.025 0017 0.025 0.017 0.025 0017 0.025 0017 0.025
‘%*ﬂ JT ﬂ‘é 9 0000 -0.025 0000 -0.025 0000 -0.025 0000 -0.025 0.000 -0.025] 0.000]|
2 10 0.005 0.005 0.005 0.005 0.005 0.005 0.005 0.005 0.005 0.005 0.005
3 11 0012 0.007 -0014 -0019 0.016
4 12 0011 -0.001 -0029 -0.015
5 R |13 0010 -0.001 -0046 -0017
6 14 0009 -0.001 -0.066 -0.020|
7 15 0.009 0.000]| -0.088 -0.022
8 16 0008 -0.001 -0112 -0.024
9 17 0007 -0.001 -0139 -0.027
10 18 0006 —0.001 -0.167 -0.028
1 19 0.006 0.000| -0.199 -0.032]
12 20 0005 -0.001 -0.232 -0.033|
13 | & | 21 0004 -0.001 -0.268 -0.036
14 22 0003 -0.001 -0.307 -0.039
15 23 0.003 0.000]| -0.347 -0.040
16 24 0002 -0.01 -0.390 -0.043
17 25 0.001 —0.001 -0436 -0.046
18 26 0000 -0.001 -0483 -0.047
o4 )=:] X X X X X @)
2 b K
y = ax +b ax* +bx +c a-ebx ax —_—
% l1+e
a = -0.00 -0.0012
Al b = 0.02 0.0122
c = -0.0062
x| g =
r = 0.100244 0.415032
WX 3-2-37 E#E HKIZHOTH (—A—HH7=0HEHE)
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g — P T AL PR A 8]

W 3-2-43 BEAT WRIHOTH (—A—HH7- 0 HEHE)

HBfi:t+/8
£ E — R 8 ZREER —RIEHER REphis 2749 HE8R S
X IR IR IR IR IR
Erk 23 1 0240 — 0240 — 0240 — 0240 — 0240 — 0.240
24 £ |2 0.118  -0.122) 0.118  -0.122) 0118 -0.122 0118 -0.122 0.118  -0.122) 0.118
25 3 0115 -0.003 0115 -0.003 0115 -0.003 0115 -0.003 0115 -0.003 0.115
26 4 0082 -0033 0082 -0033 0082 -0033 0082 -0033 0082 -0033 0.082
27 5 0090 0008 0090 0008 0090 0008 0090 0008 0090 0008 0.090
28 6 0142 0052 0142 0052 0142 0052 0142 0052 0142 0052 0.142
29 7 0170 0028 0170 0028 0170 0028 0170 0028 0170 0028 0.170
30 8 0219 0049 0219 0049 0219 0049 0219 0049 0219 0049 0.219
S ;T |9 0191  -0028 0191  -0028 0191  -0028 0191  -0028 0191 -0028 0.191
2 10 0.181 -0010 0.181 -0010 0.181  -0010 0.181  -0010 0.181 -0010 0.181
3 1 0.182 0001 0276 0095 0.180  -0.001 0151 -0.030 0141 -0040] 0.155
4 12 0.187 0005 0332 0056 0190 0010 0152 0001 0143 0002
5 | B[13 0192 0005 0397 0065 0200 0010 0152 0.000 0145 0002
6 14 0197 0005 0470 0073 0210 0010 0153 0001 0.146 0001
7 15 0202 0005 0552 0082 0210 0000 0153  0.000 0.148 0002
8 16 0207 0005 0642 0090 0220 0010 0153  0.000 0.149 0001
9 17 0212 0005 0.741 0099 0230 0010 0.154 0001 0150 0001
10 18 0217 0005 0848  0.107 0240 0010 0.154  0.000 0151 0001
1 19 0222 0005 0964 0116 0250 0010 0.154 0000 0152 0001
12 20 0227 0005 1088  0.124 0260 0010 0155 0001 0152  0.000
13 & |21 0231 0004 1221 0133 0270 0010 0.155  0.000 0153 0001
14 22 0236 0005 1362 0141 0290 0020 0.155  0.000 0.154 0001
15 23 0241 0005 1512 0150 0300 0010 0156 0001 0.154  0.000
16 24 0246 0005 1671 0.159 0310 0010 0.156  0.000 0155 0001
17 25 0251 0005 1838  0.167 0320 0010 0.156  0.000 0.155  0.000
18 26 0256  0.005 2013 0175 0340 0020 0.156  0.000 0.155  0.000
24 B O X X X X
2 b K
y = ax +b ax?+bx+c a-ebx a-x —
¥ 1+e
a = 0.00 0.0043 0.1168 0.1376 0.14527
Al b = 0.13 -0.0420 0.0406 0.0391 -0.5408
c = 0.2214
x| g = 0.16
r = 0.277462 0.665927 0.306922 0.027734 0.213579

W[ 3-2-38 BEAT "WRIHZOTH (—A—HH- 0 HEHE)
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0.80
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TR =
—o— = —o— —RIEMAR —%— ZRIER#R —— — RIGHER R
—A— REHR —S-OURTou VMR O EEOFHE
- HE OIERSRER A
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_TXU

[Fi27/FUBE LS o Ny T

2 b

W5 3-2-44 BEAT RNRIHOTFH (—A—HHZHEHE)
Hfi: +/H
£ £ —RIERE | = RIERKE —RIGHEh IR NEMIR 0y ATy fR -
X iR IR iR IR IR
TR 28 1 0003 — 0003 — 0003 — 0003 — 0003 — 0.003
24 | £ | 2 0003 0000 0003 0000 0003 0000 0003 0000 0003  0.000 0.003
25 3 0003 0000 0003 0000 0003 0000 0003 0000 0003  0.000 0.003
26 4 0000 -0003 0000 -0003 0000 -0003 0000 -0003 0000 -0003 0.000
27 5 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0.003
28 6 0003 0000 0003 0000 0003 0000 0003 0000 0003  0.000 0.003
29 7 0003 0000 0003 0000 0003 0000 0003 0000 0003  0.000 0.003
30 8 0000 -0003 0000 -0003 0000 -0003 0000 -0003 0000 -0003 0.000
S ;T | |9 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0.000
2 10 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000  0.000 0.000
3 11 0000  0000] -0001 -0.001 0.002
4 12 0000 0000] -0002 -0001
5| B |13 -0.001 -0.001 -0003 —0.001
6 14 -0001 0000 -0004 -0.001
7 15 -0001 0000 -0005 -0.001
8 16 -0.002 -0.001 -0006 —0.001
9 17 -0002 0000 -0008 -0002
10 18 -0002 0000 -0009 -0.001
11 19 -0.003 -0.001 -0011  -0.002
12 20 -0003 0000 -0012 -0001
13 | i@ | 21 -0003 0000 -0014 -0002
14 22 -0.004 -0001 -0016 -0.002
15 23 -0004 0000 -0017 -0.001
16 24 -0004 0000 -0019 -0002
17 25 -0.005 -0.001 -0021 -0002
18 26 -0005 0000 -0024 -0003
% )z:] X X X X X O
2 b K
y = ax +b ax?®+bx +c a-ebx ax —
% 1+e
a = -0.00 -0.0000
Hl b = 0.00 0.0002
c = 0.0026
Et K =
r = 0.639602 0.677935
WX 3-2-39 BEAT NARIHAOTH (—A—HBHZHEHE)
t/H
0.20
L T e
0.10  mmmmmmmm oo mmm oo oo oo oo
0.05 Fmmmmm = mmmmmm oo oo oo oo ooooooooooooo--o-
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iR

— AR BE T AL PR A

W 3-2-45 BEAT HAKIZHOTH (—A—HH7-0HEHE)

Bir: t/H
£ E —REABK | ZRIE AR —R¥gHHh R ~RE# BV RTA VR | s
x R IR R B IR
FERg 23 1 0041 — 004 — 0041 — 004 — 004 — 0041
24| £ 2 0025 -0016 0025 -0016 0025 -0016 0025 -0016 0025 -0016 0025
25 3 0044 0019 0044 0019 0044 0019 0044 0019 0044 0019 0044
26 4 0041  -0003 0041 0003 0041  -0003 0041 0003 0041  -0003 0041
27 5 0041 0000 0041 0000 0041 0000 0041 0000 0041 0000 0041
28 6 0058 0017 0058 0017 0058 0017 0058 0017 0058 0017 0058
29 7 0118 0060 0118 0060 0118 0060 0118 0060 0118 0060 0118
30 8 0068 —0.050 0068 0050 0068 —0.050 0068 0050 0068 0050 0.068
&S T &9 0060 -0008 0060 0008 0060 -0.008 0060 -0008 0060 -0008 0.060
2 10 0047 -0013 0047 0013 0047 -0013 0047 0013 0047 -0013 0047
3 11 0077 0030 0053 0006 0080 0033 0067 0020 0065 0018]  0.054
4 12 0081 0004 0044 0009 0080 0000 0069 0002 0066 0001
5 | B |13 0085 0004 0032 -0012 0090 0010 0071 0002 0066 0000
6 14 0089 0004 0019  -0013 0100 0010 0073 0002 0067 0001
7 15 0093 0004 0004 -0015 0110 0010 0074 0001 0067 0000
8 16 0097 0004] -0014 -0018 0110 0000 0076 0002 0067 0000
9 17 0101  0004] -0034 -0020 0120 0010 0077 0001 0068 0001
10 18 0105 0004] -0056 -0022 0130 0010 0079 0002 0068 0000
11 19 0109  0004] -0080 -0.024 0150 0020 0080 0001 0068 0000
12 20 0113 0004] -0107 -0027 0160 0010 0082 0002 0068 0000
13| @ | 21 0117  0004] -0.135 -0028 0170 0010 0083 0001 0068 0000
14 22 0121  0004] -0.166 -0031 0180 0010 0084 0001 0068 0000
15 23 0125 0004] -0199 -0033 0200 0020 0085 0001 0068 0000
16 24 0129  0004] -0234 -0035 0220 0020 0087 0002 0068 0000
17 25 0133  0004] -0271 -0037 0230 0010 0088 0001 0068 0000
18 26 0137  0004] -0311 -0040 0250 0020 0089 0001 0068 0000
% )::] X X X X X O
2 b K
y = ax+b ax?+bx +c a-ebx a-x —
% 1+e
a = 0.00 -0.0011 0.0324 0.0305 0.30318
Al b = 0.03 0.0160 0.0791 0.3289 0.4187
c = 0.0081
x| g = 007
r = 0.480462 0581113 0.442429 0.502810 0.535747

W[ 3-2-40 BEAT HARKIZHOTH (—A—HH7-0HEHE)
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—A— RER —a— OP R Ty iR —— EEDTFHIE

23‘24‘25‘26‘27‘28‘29‘30 ﬁ‘2‘3‘4‘5‘6‘7‘8‘9‘10‘11‘12‘13‘14‘15‘16‘17‘18

—x— —RIGHEh R

NTYXORIEANSWN O FHELER A

162



— R BEFE AL PR S AT

W% 3-2-46 RNERE WRIZOTH (—A—HH0 P E)

%

=

Kk

0.20

0.15

0.10

0.05

0.00

Bfi: /8
g E —REMBR | ZRERRKR — RIGHARER NERER 0y ATy B R U
X IR I I I IR
TR 23 1 0.016 - 0016 — 0.016 — 0016 — 0016 — 0.016
24 FE | 2 0014 -0.002 0014 -0.002 0014 -0.002 0014 -0.002 0014 -0.002 0.014
25 3 0014 0.000 0014 0.000] 0014 0.000] 0014 0.000 0014 0.000] 0.014]
26 4 0011 -0.003 0011 -0.003 0011  -0.003 0011 -0.003 0011 -0.003 0.011
27 5 0.011 0.000| 0011 0.000 0.011 0.000] 0011 0.000 0011 0.000] 0.011
28 6 0.011 0.000| 0011 0.000] 0.011 0.000] 0011 0.000] 0011 0.000] 0.011
29 7 0.016 0.005 0016 0.005 0.016 0.005 0016 0.005 0016 0.005 0.016
30 8 0.016 0.000 0016 0.000] 0.016 0.000] 0016 0.000 0016 0.000] 0.016
SF xT &9 0.016 0.000 0.016 0.000 0.016 0.000] 0016 0.000 0016 0.000] 0.016
2 10 0011  -0.005 0011 -0.005 0011 -0.005 0011 -0.005 0011 -0.005 0.011
3 11 0013 0.002 0015 0.004] 0010 -0.001 0013 0.002] 0011 0.000] 0.014
4 12 0.013 0.000| 0016 0.001 0.010 0.000] 0013 0.000] 0010 -0.001
5 R 13 0.013 0.000 0018 0.002] 0.010 0.000] 0013 0.000 0.010 0.000]
6 14 0.013 0.000 0.019 0.001 0.010 0.000] 0013 0.000 0.010 0.000]
7 15 0.013 0.000 0.020 0.001 0.010 0.000] 0013 0.000 0.010 0.000]
8 16 0013 0.000| 0.022 0.002] 0.010 0.000] 0013 0.000] 0009 -0.001
9 17 0013 0.000| 0024 0.002] 0.010 0.000| 0013 0.000| 0.009 0.000
10 18 0013 0.000| 0.026 0.002] 0.010 0.000| 0013 0.000| 0008 -0.001
11 19 0013 0.000| 0.028 0.002] 0.010 0.000| 0013 0.000| 0.008 0.000
12 20 0013 0.000| 0031 0.003| 0.010 0.000| 0013 0.000| 0.008 0.000
13 & | 21 0013 0.000]| 0.033 0.002] 0.010 0.000| 0012 -0.001 0007 -0.001
14 22 0013 0.000| 0.036 0.003| 0.010 0.000| 0012 0.000| 0.007 0.000
15 23 0013 0.000| 0.039 0.003| 0.010 0.000| 0012 0.000| 0.007 0.000
16 24 0013 0.000| 0.042 0.003| 0.010 0.000| 0012 0.000| 0006 -0.001
17 25 0013 0.000| 0.045 0.003| 0.010 0.000| 0012 0.000| 0.006 0.000
18 26 0013 0.000]| 0.049 0.004| 0.010 0.000| 0012 0.000| 0005 -0.001
% )::] X X X X X (@)
y = ax+b ax?+bx +c a-ebx a-xb %
% 1+e7"%
a = -0.00 0.0001 0.0137 0.0144 -0.11715
Al b = 0.01 -0.0010 -0.0039 -0.0473 -2.6355
c = 0.0157
x| g = 001
r = 0.046524 0.285797 0.047931 0.185194 0.018554
WY 3-2-41 REERE AIRTHOTH (—A—HH2 0 HEHE)
t/H
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—A— REHR
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—W—OD R Ty R

—<— ZRIEMR

—O— EEDOTIE

—x— — RI{gHEh iR
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g — P T AL PR A 8]

W% 3-2-47 RERE FARIHBOTH (—A—HH0 P E)

B t+/H
g E —REAHB | —xRE@R —RIgERER NEpER 0 ATy Y Eh R B
X IR I R B IR
TRk 23 1 0.060 — 0.060 — 0.060 — 0.060 — 0.060 — 0.060
24 | E| 2 0049 0011 0049 -0011 0049 0011 0049 0011 0049 0011 0.049
25 3 0.041 -0.008 0041 -0.008 0.041 -0.008 0.041 -0.008 0.041 -0.008 0.041
26 4 0038 -0.003 0038 -0.003 0038 -0.003 0038 -0.003 0038  -0.003 0038
27 5 0036 -0.002 0036 -0.002 0036 -0.002 0036 -0.002 0036 -0.002 0036
28 6 0036 0000 0036  0.000 0036  0.000 0036  0.000 0036  0.000 0036
29 7 0038 0002 0038 0002 0038 0002 0038 0002 0038 0002 0038
30 8 0036 -0.002 0036 -0.002 0036 -0.002 0036 -0.002 0036 -0.002 0.036
S ;T fE| 9 0033 -0.003 0033 -0003 0033  -0003 0033 -0003 0033  -0003 0033
2 10 0027 -0.006 0027 -0006 0027 -0.006 0027 -0.006 0027 -0.006 0027
3 11 0025 -0.002 0033 0006 0030 0003 0030 0003 0022 -0005| 0.039
4 12 0022 -0003 0034 0001 0030  0.000 0029 -0.001 0023  0.001
5 R |[13 0020 -0.002 0037 0003 0020 -0010 0029 0000 0023 0000
6 14 0017 -0.003 0.040 0.003 0.020 0.000 0.028 -0.001 0.023 0.000
7 15 0014 -0.003 0.043 0.003 0.020 0.000 0.028 0.000 0.024 0.001
8 16 0012 -0.002 0.048 0.005 0.020 0.000 0.027 -0.001 0.024 0.000
9 17 0009 -0.003 0053  0.005 0020  0.000 0027 0000 0024 0000
10 18 0007 -0.002 0059  0.006 0020  0.000 0026 —0.001 0024 0000
1 19 0004 -0.003 0065  0.006 0020  0.000 0026  0.000 0024 0000
12 20 0.001 -0.003 0072 0.007 0.020 0.000 0025 -0.001 0.024 0.000
13 & | 21 -0.001 -0.002 0.080 0.008 0010 -0.010 0.025 0.000 0.025 0.001
14 22 -0.004 -0.003 0.089 0.009 0.010 0.000 0.025 0.000 0.025 0.000
15 23 -0007 -0.003 0098  0.009 0010 0.000 0025  0.000 0025 0000
16 24 -0009  -0.002 0108 0010 0010 0.000 0024 -0.001 0025 0000
17 25 -0012  -0003 0119 0011 0010 0.000 0024 0000 0025 0000
18 26 -0015 -0.003 0131 0012 0010 0.000 0024 0000 0025 0000
3 A X X X X X (@)
2 b K
y = ax+b ax?+bx +c a-ebx ax —
% 1+e
a = -0.00 0.0004 0.0549 0.0587 0.15550
Al b = 0.05 —-0.0065 -0.0643 -0.2787 -0.3582
c = 0.0616
x| g = 0.03
r = 0.870980 0919615 0.893585 0.963412 -0.895764
WY 3-2-42 REERE SRITHOTH (—A—HHZ 0 HEHE)
t/H
0.20
0.15

0.10
0.05
0.00 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
23|24|25|26|27|28|29|30 7—.;| 2 | 3 | 4 | 5| 6 | 7 | 8 | 9 |10|11|12|13|14|15|16|17|18
TR &S
—o—EfE —o— —RIEFHR —— ZRAE R R —x— — RIG AR
—h— REphiR —a—OP ATy iR —— EEOFHE

INFYFOEBANEN=HFHBEEREA
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— R BEFE AL PR S AT

W 3-2-48 REHKE HAKTHOTH (—A—HH0 HEHE)

%

=

Kk

0.20

0.15

0.10

0.05

0.00

B t/H
£ K —REEK | DREES | RN ~Eg | woaroomg |
X s K #EK #E R K
Tk 23 1 0.005 — 0.005 — 0.005 - 0.005 - 0.005 — 0.005]
24 FE | 2 0014 0.009 0014 0.009 0014 0.009] 0014 0.009 0014 0.009 0.014]
25 3 0005 -0.009 0005 -0.009| 0005 -0.009 0005 —0.009 0005 -0.009| 0.005]
26 4 0003 -0.002 0003 -0.002] 0003 -0.002 0003 -0.002 0003 -0.002] 0.003|
27 5 0.003 0.000 0.003 0.000 0.003 0.000] 0.003 0.000 0.003 0.000 0.003|
28 6 0.005 0.002 0.005 0.002 0.005 0.002] 0.005 0.002 0.005 0.002 0.005]
29 7 0003 -0.002 0003 -0.002] 0003 -0.002 0003 -0.002 0003 -0.002] 0.003|
30 8 0.003 0.000 0.003 0.000 0.003 0.000] 0.003 0.000 0.003 0.000 0.003|
Sf T O 9 0016 0013 0016 0013 0016 0013 0016 0013 0016 0013 0016,
2 10 0005 -0011 0005 -0011 0005 -0011 0005 -0011 0005 -0011 0.005]
3 11 0.006 0.001 0012 0.007 0000 -0.005 0.005 0.000 0004 -0.001 0.006
4 12 0.006 0.000 0014 0.002 0.000 0.000 0.005 0.000 0.004 0.000
5 R 13 0.006 0.000 0018 0.004 0.000 0.000] 0.005 0.000 0.004 0.000
6 14 0.007 0.001 0.022 0.004 0.000 0.000] 0004 -0.001 0.004 0.000
7 15 0.007 0.000 0.026 0.004 0.000 0.000 0.004 0.000 0.004 0.000
8 16 0.007 0.000 0.031 0.005 0.000 0.000 0.004 0.000 0.004 0.000
9 17 0.007 0.000 0.036 0.005 0.000 0.000] 0.004 0.000 0.004 0.000
10 18 0.007 0.000 0.041 0.005 0.000 0.000] 0.004 0.000 0.004 0.000
1 19 0.007 0.000 0.048 0.007 0.000 0.000] 0.004 0.000 0.004 0.000
12 20 0.007 0.000 0.054 0.006 0.000 0.000 0.004 0.000 0.004 0.000
13 & 21 0.007 0.000 0.061 0.007 0.000 0.000 0.004 0.000 0.004 0.000
14 22 0.007 0.000 0.069 0.008 0.000 0.000] 0.004 0.000 0003 -0.001
15 23 0.007 0.000 0077 0.008 0.000 0.000] 0.004 0.000 0.003 0.000
16 24 0.007 0.000 0.085 0.008 0.000 0.000 0.004 0.000 0.003 0.000
17 25 0.007 0.000 0.094 0.009 0.000 0.000 0.004 0.000 0.003 0.000
18 26 0.007 0.000 0.104 0010 0.000 0.000] 0.004 0.000 0.003 0.000
3 )::] X X X X X @)
2 b K
y = ax +b ax*+bx +c a-ebx a-x —
% 1+e
a = 0.00 0.0002 0.0053 0.0060 -0.03183
Al b = 0.01 -0.0025 -0.0067 -0.1123 -0.0715
c = 00112
x| = 0.01
r = 0.023148 0.378903 -0.019934 0.061364 -0.022353
WX 3-2-43 REHE HAKTHOTH (—A—HHZ0 HEHE)
tH
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WE 3-2-49 U A oL

— AR BE T AL PR A

KEOTH (—A—HHIZ Y PEE)

i

2.00

1.50

1.00

0.50

0.00

B g/A-H
% “REFR | CREAR | REHER | ~E@R | oA |
X IR IR HEH R R IR
FR 23 1 0956 — 0956 — 0956 — 0956 — 0956 — 0.956
2| £ 2 1137 0181 1137 0.181 1137 0181 1137 0181 1137 0181 1137
25 3 0864 0273 0864 0273 0864 0273 0864 0273 0864 0273 0.864
26 4 0292 -0572 0292 -0572 0292 -0572 0292 -0572 0292 -0572 0292
27 5 0202  -0.090 0202 -0.090 0202 -0.090 0202 -0.090 0202  -0.090 0202
28 6 0102  -0.100 0102 -0.100 0102 -0.100 0102 -0.100 0102 -0.100 0.102
29 7 0104 0002 0104 0002 0104 0002 0104 0002 0104 0002 0.104
30 8 0105 0001 0105 0001 0105 0001 0105 0001 0105 0,001 0.105
& ;T | |9 0212 0107 0212 0107 0212 0107 0212 0.107 0212 0.107 0212
2 10 0867 0655 0867  0.655 0867 0655 0867 0655 0867 0655 0.867
3 11 0093 -0.774 0948 0081 0130 -0.737 0152 -0715 0170 -0697]  0.484
4 12 0022 -0071 1344 0396 0110 -0.020 0141  -0011 0144 -0026
5 | B 13| -0049 -0071 1817 0473 0090 -0.020 0132 -0.009 0121  -0023
6 14| -0120 -0071 2368 0551 0080 -0010 0124 -0008 0101  -0.020
7 15| -0192  -0072 2996 0628 0070 -0010 0117  -0.007 0084 -0017
8 16| -0263 -0071 3703 0707 0060 -0010 0111 -0.006 0069 -0015
9 17|  -033¢  -0071 4487 0784 0050 -0010 0105 -0.006 0057 -0012
10 18| -0405 -0071 5349 0862 0040 -0010 0100 -0.005 0047 -0010
11 19| -0476 -0071 6288 0939 0040 0000 0096 -0.004 0038  -0.009
12 20] -0547 0071 7306 1018 0030 -0010 0092  -0.004 0031 -0.007
13| @ 21 -0618 -0071 8401 1095 0030 0000 0088  -0.004 0026 -0.005
14 22| -0689 -0071 9574  1.173 0020 -0010 0085 -0.003 0021  -0.005
15 23| -0761 -0072] 10824 1250 0020 0000 0082 -0003 0017  -0.004
16 24| -0832 -0071] 12153 1329 0020 0000 0079  -0.003 0014  -0003
17 25| -0903 -0071] 13559 1406 0010  -0010 0076  -0.003 0011 -0.003
18 26| -0974 -0071] 15043 1484 0010 0,000 0074 -0.002 0009 -0.002
od )| X X X X X O
y = ax+b ax? +bx +c a-eb* a-xP —Kh_
% 14 eb—ax
a = -0.07 0.0389 0.7865 1.1420 -0.21168
Hl b = 0.88 -0.4987 -0.1634 -0.8418 -1.0725
c = 1.7305
x|k = 0.77
r = 0.516442 0.881310 0.637963 0.647667 0.532102
WX 3-2-44 VYA 70 KEOTH (—A—HBZHEHE)
g/ AN-H

—o—Ef&
—A— RER
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W5 3-2-50 BEELEHOTH (—A—HH7=0 P &)

Bfi: g/A-H
£ E — RAEE —REAR —RIGHERIR NEphis AT ORE AR 0B
X iR iR iR BBk iR
FErk 23 1 676.059 - 676.059 - 676.059 - 676.059 - 676.059 - 676.059
24 = 2| 673675 -2384| 673675 -2384] 673675 -2384] 673675 -2.384] 673675 -2.384| 673675
25 3 697.727 24052 697.727 24.052 697.727 24052| 697.727 24052] 697.727 24052 697.727
26 4| 689291 -8436| 689291 -8436] 689291 -8436] 689291 -8436| 689291 -8436| 689.291
27 5 740246 50955| 740246  50.955| 740246  50955| 740246 50.955] 740.246 50.955| 740246
28 6 | 773767 33521 773767 33521 773767 33521| 773767 33521 773767 33521 773767
29 7| 818894 45127 818894 45127] 818894 45127| 818894 45127| 818894 45127 818894
30 8 801473 -17.421 801473 -17.421 801473 -17.421 801473 -17.421 801.473 -17.421 801.473
& 7T #& 9| 812041 10568 812041 10568] 812041 10568] 812041 10568| 812041 10568 812041
2 10 849292  37.251 849292  37.251 849292  37.251 849292  37.251 849292  37.251 849.292
3 11| 868870 19578] 872515 23223| 875460 26.168| 825988 -23304] 864667 15.375| 753.247
4 12 889.893 21.023| 895525 23.010 900.290 24.830| 833.773 7.785] 882995 18.328
5 & 13| 910916 21023| 918867 23342] 925830 25540| 840998  7.225| 900749 17754
[ 14 931938 21.022| 942540 23673 952.090 26.260] 847.743 6.745) 917.910 17.161
7 15| 952961 21023] 966544 24004] 979090 27000 854072  6329] 934465 16555
8 16 973983 21022 990879 24335] 1,006.860 27.770] 860.035 5963] 950403 15.938
9 17| 995006 21023| 1015546 24667| 1035420 28560 865674 5639 965720 15317
10 18] 1016028 21.022| 1,040544 24998] 1,064.790 29370 871.024 53501 980411 14691
1 19| 1037051 21023| 1065873 25329 1094990 30200 876116  5092| 994480 14069
12 20| 1058073 21022 1091534 25661] 1,126050 31060| 880974  4.858| 1007.928 13448
13 @ 21] 1079096 21.023| 1,117526 25992 1,157.990 31.940| 885.619 4.645] 1,020.764 12.836
14 22| 1100118 21022| 1143849 26323] 1,190840 32.850| 890072  4453| 1032996 12232
15 23| 1121141 21.023| 1,170504 26.655] 1224620 33.780| 894.347 4.275| 1044637 11.641
16 24| 1142163  21022| 1197490 26986] 1259350 34730| 898460  4.113| 1055699 11062
17 25 1,163.186  21.023| 1,224807 27.317) 1295070 35.720] 902422 3.962] 1,066.197 10.498|
18 26| 1184209 21023| 1252455 27648 1331810 36740| 906246  3.824| 1076.148 9951
2 )i X X x x o
y = ax +b ax?+bx+c a-eb* a-xP —Kb_
% 14070
a = 21.02 0.1656 643.6015 637.8402 0.07272
b:]| b = 637.62 19.2004 0.0280 0.1078 —-0.0668
c = 641.2668
x|k = 1,228.10
r = 0.962351 0.962542 0.962311 0.906013 0.962083

3-2-45 JEHEHOTH (—A—HH7=V P &)

1,500
1,200
900
600
300  |Fmmmmm oo mm oo oo
0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
23‘24‘25‘26‘27‘28‘29‘30 7—.;‘ 2 ‘ 3 ‘ 4 ‘ 5 ‘ 6 ‘ 7 ‘ 8 ‘ 9 ‘10‘11‘12‘13‘14‘15‘16‘17‘18
Rk Skl
—o—XEfE —o— — RIAMHR —¢— ZRIERER —x— —RIEENBIER
—a— REghiR —8— O ATy IR —O— EHEOFHE
- OEMRERA
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2-4. &7EHEKDIEAOORR TR

(1. EEHEKREAOORETA

W 3-2-51  ARTEHRAAEE N B OFR T
BAZ : (BB A ETRHARKAIEEER © %)
ES
1# B
FR2BEE | FR24EE | TR 25 EE | Thi 26 £F | TR 2T EE
FFEAERERAD 28,585 28,903 28,531 28,121 27,114
KL - EFEMBEKEA O 14,433 14,314 14,548 14,532 14,519
AR EBIEARD 5,976 5,274 4,951 4,873 4,623
ANFETKEAR 2,077 2,729 3,333 3,440 3,809
BESEHKkAOD 6,380 6,311 6,264 6,219 6,087,
BRSO 9,691 8,966 8,792 8,644 7,792
RARYAD 4,461 5,623 5,191 4,945 4,803
EHERERESA D 0 0 0 0 0
HEHK R 50.5 49.5 51.0 51.7 53.6
S
1# B
TR 28 EE | FR29FEE | TR EE | SF01 FE | FM 02 F£E
FFEAEREERAD 26,754 26,454 26,171 25,780 25,291
KL - EFEMBEKEA O 14,665 14,827 14,925 14,878 14,903
BHFEBIEARD 4,590 4,631 4,584 4516 4,494
ANFETKEAR 4,080 4,279 4,461 4,555 4,749
RESZEHAAD 5,995 5,917 5,880 5,807 5,660
BRI D 7,476 7,223 7,032 6,845 6,630
RARYAD 4,613 4,404 4,214 4,057 3,758
EHERERESA D 0 0 0 0 0
HEHK R 54.8 56.0 57.0 57.7 58.9
pigl
1# B
RO EE | SR04 EE | K05 FE | FF06 FE | K07 FE | FF08 F£FE
FFEAEREERAD 25,151 25,011 24,871 24,651 24,432 24,212
KL - EFEMBEKEA O 15,130 15,393 15,645 15,809 15,962 16,106
BHFEBIEARD 4,349 4,304 4,264 4,226 4,192 4,160
AHTKEAD 4,995 5,328 5,643 5,866 6,073 6,267
RESZEHAAD 5,786 5,761 5,738 5,717 5,697 5,679
BRI D 6,214 5,956 5,709 5471 5,244 5,026
RARYAD 3,807 3,662 3517 3,371 3,226 3,080
EHERERESA D 0 0 0 0 0 0
HEHK R 60.2 61.5 62.9 64.1 65.3 66.5
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pigl
1# B
SO EE | SFI0EE | SN EE | SR 125K | M3 EE

FFEAEREERAD 23,992 23,773 23,553 23,333 23,114
KL - EFEMBEKMEA O 16,240 16,366 16,484 16,593 16,695
AR EBIEARD 4,130 4,102 4,076 4,051 4,027
ANFETKEAR 6,449 6,619 6,778 6,926 7,066
RESZEHAAD 5,661 5,645 5,630 5,616 5,602
BRSO 43817 4,617 4,425 4,241 4,065
RARYAD 2,935 2,790 2,644 2,499 2,354
EHERERESA D 0 0 0 0 0
HEHK R 67.7 68.8 70.0 71.1 72.2

2. £EHKREHEOFETA

W& 3-2-52  AETRHEARLER R O fF 3k T
BN (HEH)

E#E
IE E . o
R 23 R | R 24 4EEE | AL 25 R | TR 26 FE | TR 27 FE
&it 10,004 10,570 10,623 10,630 10,367,
KA 8,791 9,432 9,551 9,597 9,403
JEKEAL T 1,213 1,138 1,072 1,033 964
E#E
H B - -
Tk 28 FE | FRL29EE | TR0 FE | fF101 £FE | §F102 F£E
&it 10,364 10,409 10,465 10,497, 10,488
KA 9,439 9,530 9,630 9,693 9,740
JEKsEiE R 925 879 835 804 748
il
H B
SHMOIEE | SO EE | ST EE | §06 FE | K07 FE | S0 08 F£F
&it 10,119 10,093 10,067 10,005 9,944 9,882,
KT 9,361 9,364 9,366 9,333 9,301 9,268
JEKEALET 758 729 701 672 643 614
%38
H B
SHOOEE | SMI0EE | SN EE | SHN2EE | SN 13EE
&5t 9,821 9,759 9,698 9,636 9,574
KT 9,236 9,203 9,171 9,138 9,105
JEKsEiE R 585 556 527, 498 469
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2-5. LR-#EBSRO/EFN

1. LR - SLESEEORETH

W% 3-2-53  UJR - BTG IR & ORIk T
AL (k1)
=
EH - -
TR23EE | TR 24 EE | TR 25 FE | TR 26 E£FE | T/ 21 £E
LR (k2) 2,306.4 2,170.3 1,965.6 1,916.5 1,770.3
HEIEER (kQ) 17,131.9 16,926.3 16,703 4 16,838.3 16,086.1
BEEEK (ko) 4,505.4 44953 45245 4,529.3 4,346.5
&5t (ko) 19,438.3 19,096.6 18,669.0 18,754.8 17,856.4
=&
IE E o o .
TR 28 FEE | FRL29 FE | FR 0 FEE | F101 £F | §f102 &£
LR (k2) 1,682.0 1,682.4 1,565.8 1,508.7 1,444.3
HEIEER (kQ) 15,408.1 15,926.4 15,209.1 15,172.7 15,092.8
BEEEEK (ko) 4,308.0 4,283.0 43747 4,381.8 4376.8
&5t (ke) 17,090.1 17,608.8 16,774.9 16,681.4 16,537.1
Bl
EH
SHMOIEE | SHOUEE | S0 EE | ST06 FE | SM07TFE | S8 FEE
LR (k2) 1,427.2 1,372.8 1,318.5 1,263.7 1,209.4 1,154.6
HEIEER (kQ) 14,328.9 14,022.6) 13,733.0 13,455.3 13,192.6) 12,9418
BEEEHKKL) 4,298.2 4,279.6 4,262.5 4,246.9 4,232.1 42187
it (ke) 15,756.1 15,3954 15,051.5 14,719.0 14,402.0 14,096 4
%38
EH
BF09EE | SHI0EE | BRI EE | S 12 FE | SF 13 EE
LR (k2) 1,100.3 1,045.9 991.2 936.8 882.5
BEFEEIR (ke) 12,701.5 12,473.0 12,254.9 12,046.1 11,845.7
BEEEHKKL) 4,205.3 41934 41823 4171.9 4,161.5
it (ke) 13,801.8 13,518.9 13,246.1 12,982.9 12,728.2)
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3. N7V 7aRX b

3-1. N7V ArX/MEE

I PEYEEPTY &

WE3-3-1 7Yy raRry MR

BRI SR3F12H13H (H) ~Sf4F 1A 128 0K

INFETTIE s iR — o —
CRTHRAT 1M TTECEREERA O R - B (- B, BLH 2R RTS8
R 30 43 ~7F1% 5 F 15 47)

PIES - TRICEFTEAT 5 A

- MNICFBITE I3 FET 2 AT 2 AL L OZ DIF 0K
- TPICAFT 2 BT UL FEINCEB T2 A

s TNICAFET 28 RICIEET DA

« REBNRIFERERZ AT DAL L OENEDIEZORIE

EROREM T MURH N7 Y v 7 ax e MEREEERAY (20 5/ - Er - K4 - @\ z
RRADD 2, B - 77 7Y - BT A=V SUTERE LR TR AT RBRBER
~TeH

R 0 ff:
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4. 1R T pE S I 5
4-1. WRTRENAESHERNS

1. FRERR

W 3-4-1 P&
H B N
G346 H 16 A 55 1 8] LR T BESE IR R S R
S 3410 A 15 H 55 2 [l L R T BESE I S HE R R s
SF3411 H 25 H 55 3 [l L T BESE I S HE R R
SM442H8H 5 4 5] 1L R T BE IR R S R A
2. WETREENBESHEESBLTELE
W% 3-4-2 LR EDHESHER RS LB
B XSy K4 AT e ik
mE EFE HiasEas (B8
RO E WiE R Hiesdas (BFER)
AR BN BiasEas (Eih) =R
WREAETLE KH R Rz B M PR B = R
FE WIRFRE TARE SR BE
FER LE BATESEEE T SES S
HEH HIR ) (BR) PR - mE s
Bk T () KR L
ILHE 2% () ~*
PRI EES | R b HETER (B
A R BABREEZ V—r (KR
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